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Федеральным законом от 07 марта 2013 года №92-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О безопасности дорожного движения» и Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях» введена новая классификация категории и входящих в них подкатегории транспортных средств, на управление которыми предоставляется специальное право.

В целях реализации Федерального закона приказом Минобрнауки России от 12.05.2015 №486 «Об утверждении примерных программ переподготовки водителей транспортных средств соответствующих категорий и подкатегорий» введены примерные программы переподготовки водителей с одной категории на другую. Примерные программы разработаны по согласованию с Минтрансом России, МВД России и Минздравом России и содержат основные характеристики профессионального обучения (объем, содержание, планируемые результаты), а также регламентируют иные вопросы, связанные с обучением. 

Приказ Минобрнауки России от 12.05.2015 №486 «Об утверждении примерных программ переподготовки водителей транспортных средств соответствующих категорий и подкатегорий» вступил в силу с 13.09.2015. 

Помощник прокурора

юрист 2 класса 
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