Более 1,3 миллионам неработающих пенсионеров ОСФР по Санкт-Петербургу и Ленинградской области начало выплачивать проиндексированные пенсии .
1 347 860 неработающих пенсионеров, проживающих на территории Санкт-Петербурга и Ленинградской области, начали получать проиндексированные страховые пенсии. Выплаты в новом размере поступают с 3 января 2023 года.

Индексация страховых пенсий, к которым относятся пенсия по старости, по потере кормильца и по инвалидности, происходит автоматически и составляет 4,8%. Стоимость одного пенсионного коэффициента с 1 января этого года равна 123,77 руб., размер фиксированной выплаты к страховой пенсии – 7 567,33 рубля.

В результате индексации средний размер страховой пенсии по старости неработающих пенсионеров в Санкт-Петербурге вырос до 23 974,93 рублей, в Ленинградской области – до 22 777,98 рублей. Отметим, что для каждого пенсионера индексация носит индивидуальный характер и зависит от размера получаемой пенсии. Повышенные пенсии доставляются получателям как через почтовые отделения, так и через кредитные организации в зависимости от выбора способа доставки.
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