Налоговая инспекция разъясняет

О порядке регистрации и применения контрольно-

кассовой техники с 01.01.2017 г.

Федеральный закон от 03.07.2016 № 290-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон от 22.05.2003 № 54-ФЗ «О применении контрольно-кассовой техники при осуществлении наличных денежных расчетов и (или) расчетов с использованием платежных карт» предусматривает изменение порядка применения контрольно-кассовой техники (ККТ), в соответствии с которым ККТ должна передавать данные о расчетах в налоговые органы через операторов фискальных данных.

Обязанность применять новую ККТ наступает с 01.07.2017, при этом уже с 01.02.2017 года регистрация и перерегистрация ККТ старого образца отменена.

С 1 февраля 2017 года регистрация ККТ осуществляется только по новому порядку в соответствии с действующим законодательством РФ о применении ККТ, а с 1 июля 2017 года старый порядок прекратит свое действие.

При этом налогоплательщики, осуществляющие деятельность в сфере услуг, а также лица, применяющие систему налогообложения в виде ЕНВД или патентную систему налогообложения, то есть малый бизнес, который не был обязан применять ККТ, переходят на новый порядок применения ККТ с 1 июля 2018 года. Организации и ИП, осуществляющие торговлю с использованием торговых автоматов, могут не применять в составе таких торговых автоматов ККТ до 1 июля 2018 года.

Налогоплательщики, применяющие ККТ, имеют возможность приобрести комплект доработок (модернизации) для имеющейся у них ККТ старого образца, который приведет ККТ в соответствие с требованиями нового законодательства и позволит пройти процедуру регистрации ККТ по новому порядку.

Вместе с покупкой комплекта доработок (модернизации) ККТ или новой ККТ налогоплательщику необходимо приобрести фискальный накопитель, заменяющий электронную контрольную ленту защищенную (ЭКЛЗ), а так же заключить договор с оператором по передаче фискальных данных. Узнать о возможности модернизации ККТ можно у производителя ККТ или у обслуживающей уполномоченной организации.

Для минимизации затрат налогоплательщикам необходимо провести процедуру снятия ККТ старого образца с регистрационного учета в порядке, действующем до вступления в силу Федерального закона.

Зарегистрировать новую ККТ можно в личном кабинете на сайте ФНС России (www.nalog.ru) после заключения договора с оператором фискальных данных, выбрать которого Вы можете самостоятельно.

Обращаем внимание налогоплательщиков, что с 31 марта 2017 года, согласно Федеральному Закону от 03.07.2016 № 261-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный Закон «О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления (распития) алкогольной продукции», розничная продажа алкогольной продукции и розничная продажа алкогольной продукции при оказании услуг общественного питания осуществляется с применением контрольно-кассовой техники.
В случае возникновения вопросов обращайтесь в кабинет №104 инспекции (телефон 8(813)71-94879). Подробная информация по данному вопросу размещена также на сайте www.nаlоg/kkt.гu.
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