Информация, для жителей 

многоквартирных домов , расположенных на территории 

Новосветского сельского поселения!
ПЕРЕНОС СРОКОВ КАПИТАЛЬНОГО РЕМОНТА НА БОЛЕЕ РАННИЙ ПЕРИОД!!!

Для решения вопроса о переносе установленного срока капитального ремонта (ремонт кровли) на более ранний период необходимо:

· собираемость взносов на капитальный ремонт собственников помещений в таком многоквартирном доме должна составлять не менее 90 проц. за весь период их начисления в многоквартирном доме, начиная с месяца начисления по месяц, предшествующий месяцу подачи заявления, а собираемость взносов на капитальный ремонт муниципального образования, в котором расположен такой многоквартирный дом, должна составлять не менее 95 проц. за весь период их начисления администрации муниципального образования, начиная с месяца начисления по месяц, предшествующий месяцу подачи заявления.
· оформить протокол общего собрания собственников помещений в многоквартирном доме, содержащий решение общего собрания собственников помещений в многоквартирном доме о переносе установленного региональной программой срока капитального ремонта (ремонт кровли) на более ранний период. (за принятие данного решения должно проголосовать более 50% собственников жилых помещений. 1 кв. м. – 1 голос).

·  собственникам жилых помещений приять решение о разработке проектно-сметной документации на выполнение работ и(или) услуг по капитальному ремонту общего имущества в многоквартирном доме, разработанной и утвержденной в соответствии с действующим законодательством, или локальные сметные расчеты, составленные по результатам проведенного мониторинга технического состояния многоквартирного дома по видам услуг и(или) работ по капитальному ремонту, по которым подано заявление о переносе срока капитального ремонта на более ранний период (срок), согласованные с региональным оператором (средства собственников жилых помещений).
(Постановление правительства Ленинградской области от 27.12.2017 № 625 «ОБ УТВЕРЖДЕНИИ ПОРЯДКА УСТАНОВЛЕНИЯ НЕОБХОДИМОСТИ ПРОВЕДЕНИЯ КАПИТАЛЬНОГО РЕМОНТА ОБЩЕГО ИМУЩЕСТВА В МНОГОКВАРТИРНЫХ ДОМАХ, РАСПОЛОЖЕННЫХ НА ТЕРРИТОРИИ ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ»)
