Ужесточена ответственность за незаконную добычу (вылов) водных биологических ресурсов
15 июля 2016 года вступил в силу Федеральный закон от 03.07.2016 № 330-ФЗ «О внесении изменений в статью 256 Уголовного кодекса Российской Федерации». 
Согласно указанному Федеральному закону ужесточено наказание за незаконную добычу (вылов) водных биологических ресурсов, а также за незаконную добычу котиков, морских бобров или других морских млекопитающих в открытом море или в запретных зонах. 
Санкции частей первой и второй статьи 256 УК РФ дополнены наказаниями в виде лишения свободы на срок до двух лет, а санкция части третьей этой статьи – наказанием в виде лишения свободы на срок от двух до пяти лет. 
Таким образом, указанное преступление, с момента вступления в силу Федерального закона от 03.07.2016 № 330-ФЗ, относится к категории средней тяжести. 
Также вышеуказанным Федеральным законом увеличен и максимальный размер штрафа с 300 до 500 тысяч рублей за совершение преступлений, предусмотренных частями 1 и 2 статьи 256 УК РФ, и с 500 тысяч до 1 млн. рублей за деяния, предусмотренные частью 3 статьи. 
Статья 256 УК РФ дополнена примечанием, которым определены размеры крупного и особо крупного ущерба. Теперь, с 15 июля текущего года крупным признается ущерб, если он превысил 100 тысяч рублей, а особо крупным – 250 тысяч рублей. 

