Освобождение от уголовной ответственности в связи с истечением сроков давности
Уголовным законом предусмотрены сроки, после истечения которых лицо, совершившее преступление, подлежит освобождению от уголовной ответственности.

Указанные сроки зависят от категории совершенного преступления, исчисляются со дня совершения преступления и до момента вступления приговора суда в законную силу.

Так, в соответствии со ст. 78 УК РФ лицо освобождается от уголовной ответственности, если со дня совершения преступления истекли следующие сроки:

а) два года после совершения преступления небольшой тяжести;

б) шесть лет после совершения преступления средней тяжести;

в) десять лет после совершения тяжкого преступления;

г) пятнадцать лет после совершения особо тяжкого преступления.

Решая вопрос о начале течения срока давности при совершении длящихся или продолжаемых преступлений, следует учитывать, что в таких случаях срок давности начинает исчисляться с момента фактического окончания преступления.

Течение срока давности приостанавливается, если лицо, совершившее преступление, уклоняется от следствия или суда, т.е. целенаправленно избегает явки по вызову соответствующего органа или должностного лица при производстве по уголовному делу, либо уклоняется от уплаты судебного штрафа, назначенного в соответствии со ст. 76.2 УК РФ.

В таких случаях течение срока давности возобновляется после задержания лица или его явки с повинной.

Уголовным законом предусмотрено, что к лицам, совершившим преступления террористической направленности, а также преступления против мира и безопасности, а равно совершившим сопряженные с осуществлением террористической деятельности преступления сроки давности не применяются.

Одновременно следует обратить внимание, что в соответствии со ст. 94 УК РФ сроки давности, предусмотренные статьей 78 УК РФ, при освобождении несовершеннолетних от уголовной ответственности сокращаются наполовину.
