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к прогнозу социально-экономического развития 
МО Новосветское сельское поселения на 2016  -  2019 годы
Прогноз разработан с учетом итогов социально-экономического развития МО Новосветское сельское поселения за 2015 год и январь-июнь 2016 года, а также, прогнозов, полученных от  ведущих предприятий, расположенных на территории поселения.

Разработка прогноза проведена по двум основным вариантам – базовому и целевому. В качестве основного, применяемого для разработки параметров бюджета муниципального образования на 2017 год, предлагается второй вариант прогноза. Рассматриваемый вариант прогноза – умеренно оптимистичный, предполагает развитие поселения в условиях проводимой политики, направленной на улучшение инвестиционного климата, повышение конкурентоспособности, поддержку реального сектора и стимулирование экономического роста, на повышение уровня и качества жизни населения.

Перспективы сельского поселения связаны с развитием  сферы бытовых услуг, торговли, потребительского рынка, развития ЛПХ. 

По итогам 2015 года Новосветскому сельскому поселению удалось сохранить положительную динамику развития  по большинству важнейших показателей экономического развития.

В целом по поселению оборот организаций, объемы промышленного и производства, инвестиций в основной капитал,  платные услуги населению, услуги транспорта, превысили уровень 2015 года. 

За отчетный период деятельность органов местного самоуправления осуществлялась в соответствии с муниципальной программой, общий объем финансирования, которой в 2015 году составил 30884,08 тыс. руб. Программные мероприятия выполнены на 90,8%.
         По итоговой характеристике социально-экономического развития, поселение можно рассматривать как:

- перспективное для частных инвестиций, что обосновывается небольшим  ростом экономики, средним уровнем доходов населения и высокой транспортной доступностью;

 -  имеющее        потенциал        социально-экономического        развития,        способное самостоятельно и с привлечением средств вышестоящих бюджетов обеспечить минимальные стандарты жизни населения, что приведёт в будущем к повышению инвестиционной привлекательности территории.

ОБЩАЯ ХАРАКТЕРИСТИКА
Новосветское сельское поселение – сельский населенный пункт в составе Гатчинского муниципального района Ленинградской области. Занимает северо-западную часть   Русской равнины и расположено:
- в 43км  до пригородной зоны Санкт-Петербурга

- в 5км  до г. Гатчина по трассе Санкт - Петербург – Псков
На западе поселение непосредственно примыкает к г. Гатчина. Смежными для Новосветского сельского поселения являются:

· на юге – Кобринское сельское поселение;

· на севере – Веревское сельское поселение;

· на востоке – Сусанинское сельское поселение;

· на юго-западе – Большеколпанское сельское поселение;

· на северо-востоке – Пудомягское сельское поселение.

В соответствии с областным законом Ленинградской области от 16.12.2004  №113-оз существующие границы Новосветского сельского поселения выглядят следующим образом: 

«По смежеству с Большеколпанским сельским поселением от автодороги Сусанино – Войсковицы – Черемыкино на север по железнодорожной линии Гатчина – Дивенский – Луга до, ж/д линии Гатчина – Тосно.

По смежеству с муниципальным образованием город Гатчина

Далее на северо-восток по южной границе полосы отвода ж/д линии Гатчина – Тосно до улицы Ополченцев-Балтийцев (граница города Гатчина); далее на север по восточной стороне этой улицы, пересекая ж/д линию Гатчина – Тосно, до северо-западной границы ОАО «МОРО»; далее на северо-восток по северо-западной границе ОАО «МОРО» до границы земель приусадебных участков деревни Большая Загвоздка; далее на северо-восток по границам земель приусадебных участков деревни Большая Загвоздка и бывшей деревни Малая Загвоздка до южной границы городского кладбища; далее на северо-восток по южной границе городского кладбища до улицы Фрезерная; далее на юго-восток по северной стороне этой улицы (граница города Гатчина) до восточной границы земель массива городских садоводческих товариществ; далее на север по восточной границе земель этого массива до южной границы территории строящихся городских складов; далее на восток и на север по границам территории этих складов до южной границы садоводческого товарищества «ВНИИСТРОММАШ» массива «Промзона-1»; далее на запад по южной и на север по западной границам садоводческого массива «Промзона-1» до южной границы кооперативной автостоянки «Северная».

По смежеству с Веревским сельским поселением

Далее на северо-восток по границе кооперативной автостоянки «Северная» до границы земель ОАО «Верево»; далее на северо-восток по границе земель ОАО «Верево» до границы земель ООО «Славянка-М».

По смежеству с Пудомягским сельским поселением

Далее на юго-восток по границе земель ООО «Славянка-М» до ж/д линии Гатчина – Тосно; далее на восток по этой ж/д линии до границы земель СПК «Кобраловский».

По смежеству с Сусанинским сельским поселением

Далее на юго-запад по границе СПК «Кобраловский» до северо-восточного угла квартала 7 Сусанинского лесничества Вырицкого лесхоза; далее на запад по северным границам кварталов 7, 9 и 8, на юг по западным границам кварталов 8, 23, 37, 51, 64 и 75 Сусанинского лесничества до автодороги Сусаннино – Войсковицы – Черемыкино; далее на запад по этой автодороге до западной границы квартала 85 Вырицкого лесничества Вырицкого лесхоза.

По смежеству с Кобринским сельским поселением

Далее вновь на запад по автодороге Сусанино – Войсковицы – Черемыкино до исходной точки».

Площадь территории в границах проектирования – 4250 га, в т.ч.:

· земли администрации Новосветского сельского поселения – 867 га (20,4%);

· земли ЗАО «Гатчинский комбикормовый завод» - 2378 га (56,0%);

· земли района – 932 га (21,9%);

· Гатчинский межлесхоз – 73 га (1,7%).

Основной объем занимаемых площадей – сельхоз угодья.
Территория вытянута вдоль следующих крупных транспортных артерий:

· Федеральная автомагистраль М20 «Санкт-Петербург – Псков»;

· Федеральная автодорога А120 «Кировск – Ивангород»;

· Региональные автомагистрали:
- Павловское шоссе;

- Вырицкое шоссе;

· Региональная автодорога «Новый Свет – Гатчина».
Кроме того, имеются выходы на Таллинское, Московское, Мурманское шоссе, выходы в направлении морского порта Петербурга, а также портов Приморск и Усть-Луга. 
На западе Новосветское сельское поселение  непосредственно примыкает к  городскому поселению  г. Гатчина. Смежными для Новосветского сельского поселения  так же являются на: 

                                                             востоке – Кобринское сельское поселение 

                                                       юге – Большеколпанское сельское поселение

                                                       севере – Пудомягское сельское поселение      

Таким образом территориальная близость и надежное транспортное сообщение с двумя крупными социально - экономическими центрами является основой хозяйственной и общеобразовательно -культурной ориентации Новосветского сельского поселения .
Областным Законом № 2003-оз о передаче имущества от МО «Гатчинский муниципальный район» в муниципальную собственность Новосветского сельского поселения, утвержден перечень объектов недвижимого муниципального имущества  переданного в  собственность поселения. Установление права собственности на принятое имущество   позволят самостоятельно решать вопросы по исполнению полномочий по распоряжению муниципальным имуществом поселения.           
      На сегодняшний день границы поселения и границы составляющих его населенных пунктов полностью определены. По прогнозу, территория в административных границах будет составлять 4559,7га. 
Рассматривая показатели текущего уровня социально-экономического развития Новосветского  сельского поселения, отмечается следующее:

-транспортная доступность населенных пунктов поселения высокая;

-наличие трудовых  ресурсов  позволяет обеспечить  потребности  населения  и расширение производства;

-состояние жилищного фонда – износ 45-65 %;

-доходы населения - средние;

-оплата услуг водоснабжения, вывоза и утилизации ТБО доступна для населения и осуществляется регулярно.

ДЕМОГРАФИЯ

Численность населения рассчитана на основе статистических данных о наличном населении на начало 2016 года с учетом данных о естественном движении населения.
В 2015 году миграционный отток повысился на 19 человек за счет роста количества выбывших и снижения прибывших. В 2015 году родилось 84 ребенка, умерло 103 человека. Естественная убыль составила 19 человек. 
Численность населения в 2015 году снизилась на 67 человек и составила на начало 2016 года 8304 человека.

На прогнозируемый период 2017-2019 годы расчет производился с учетом сложившихся тенденций миграционного оттока и естественной убыли населения.

Численность постоянного населения на начало 2017 года, по оценке, составит 8328 человек, на начало 2018 года – 8353 человек, на начало 2019 года – 8386 человек.
К 2016 году можно прогнозировать снижение величины коэффициента естественной убыли, чему будут способствовать проводимые мероприятия по профилактике, повышению качества медицинского обслуживания (в 2016г. была открыта после капитального ремонта Амбулатория в п. Новый Свет), реализация мероприятий по стимулированию рождаемости и приоритетных проектов в сфере образования, предоставление льгот многодетным семьям, наличие трех детских садов (отсутствие в них очереди), а также улучшение социально-экономического положения населения. Ожидается увеличение числа рождений, сокращение смертности и снижение миграционного оттока населения района.

РЫНОК ТРУДА И ЗАНЯТОСТЬ НАСЕЛЕНИЯ
Среднесписочная численность работающих за 2015г. составила 720 человек, по оценке в 2016году составит 709 человек, по прогнозным данным до 2017 года численность работающих планируется остановиться на уровне 708 человек, в связи с сокращением оттока населения. Но к 2019 году прогнозируется увеличение численности до 745 человек.

По состоянию на 1 января 2016 года в центре занятости уровень регистрируемой безработицы вырос и составил 0,48% экономически активного населения (126,3% к 1 января 2015 года).

Уровень регистрируемой безработицы в поселении по состоянию на 01.07.2016 года составил 0,44%. В прогнозируемом периоде 2017 г.-2019г. уровень регистрируемой безработицы планируется в пределах 0,38 – 0,32%. 

Проводились мероприятия по улучшению ситуации на рынке труда по содействию занятости населения, поддержка предпринимательской инициативы граждан.

В 2015 году на территории поселения работала трудовая бригада -    37 человека, из них 35 подростков и 2 бригадира. На финансирование работ из средств местного  бюджета  было израсходовано     340 963,44 руб., из средств районного бюджета 53 684,23 руб.

В 2016 году на территории поселения работала трудовая бригада - 35 человек, из них 32 подростка и 3 бригадира. На финансирование работ из средств местного  бюджета  было израсходовано     356 580,00 руб., из средств районного бюджета 58 979,00 руб., из средств ГУ «Гатчинский центр занятости» – 46129,51 руб. 
В 2015 году среднемесячная заработная плата работников крупных и средних предприятий и некоммерческих организаций составила 33 тыс. 374 рубля.
В 2016 году среднемесячная заработная плата работников планируется в размере 32,9 тыс. рублей. Исходя из планируемого уровня заработной платы и численности занятых в целом по поселению, фонд оплаты труда составит в 2016 году 279,7 млн. рублей, а в 2019 – 308,4 млн. руб.

ПРОМЫШЛЕННОЕ ПРОИЗВОДСТВО
Обрабатывающие производства является основным звеном в секторе экономике муниципального образования Новосветское сельское поселения. 

Объем отгруженной продукции за 2015 год составил 2084,8 млн. руб., что составило 152,3% по отношению к соответствующему периоду прошлого года (2014г. – 1155,2 млн. руб.). По оценке в 2016г. объем отгруженной продукции останется на прежнем уровне, что связано со снижением объемов отгруженной продукции мясных полуфабрикатов, лекарственной продукции, кондитерских изделий.

Обработка металлоизделий
Объем отгруженной продукции ООО «Завод фасонных изделий» в 2015г. составил 653,1 млн. рублей, по прогнозам предприятия планируемые объемы продукции производственно-технического назначения составят: 2016 г. – 666,2 млн. рублей; 2017г. – 679,5 млн. рублей, 2018г. – 693,1 млн. рублей, 2019г. – 707,0 млн. рублей. В результате индекс промышленного производства составит: 2016г. – 102,0 %; 2017г. – 101,9%; 2018г.– 102,0%; 2019г. – 102,0%. Наблюдается увеличение в 2016г. с ранее утвержденными параметрами прогноза, это связано с увеличением объемов обработки металлоизделий. 

Производство пищевых продуктов

Объем произведенной пищевой продукции ООО «Кондитерского холдинга «Нева» в 2015 году составил 37,6 млн. рублей и уменьшился на 14,6% к аналогичному периоду прошлого года. 

По оценке 2016 г. планируемый объем произведенной пищевой продукции составит 33,0 млн. руб., в сравнение с ранее утвержденными прогнозными данными ожидается снижение на 12,2%, это связано со снижением объемов производства кондитерских изделий по причине роста конкуренции на территории района.
Сбор и транспортировка отходов

Сбор и транспортировка отходов осуществляется специализированной организацией, имеющей право на данный вид деятельности. На территории Новосветского сельского поселения расположен полигон размещения ТБО ООО «Новый Свет-Эко».

Объем работ и услуг ООО «Новый Свет-Эко» в 2015г. составил 606,4 млн. рублей, по прогнозам предприятия планируемые объемы составят: 2016 г. – 673,4 млн. рублей; 2017г. – 710,4 млн. рублей, 2018г. – 744,5 млн. рублей, 2019г. – 776,5 млн. рублей. В результате индекс промышленного производства составит: 2016г. – 111,0 %; 2017г. – 105,5%; 2018г.– 104,8%; 2019г. – 104,3%. Наблюдается увеличение в 2016г. с ранее утвержденными параметрами прогноза, это связано с увеличением объемов сбора и транспортировки отходов, а также повышению стоимости работ и услуг, связанной с увеличением расходов на эксплуатацию.
Производство лекарственных препаратов
Объем произведенной лекарственной продукции ООО «Завод имени академика В.П. Филатова» планируется с 2017 года.
По оценке в 2017 г. планируемый объем произведенной лекарственной продукции составит 1190,9 млн. руб., в 2018 г. – 1359,2 млн. руб., а в 2019 г. – 1759,3 млн. руб..

СЕЛЬСКОЕ ХОЗЯЙСТВО
Предприятий сельского хозяйства на территории Новосветского сельского поселения нет. В поселке имеются благоприятные условия для развития животноводства, садоводства и огородничества в жилом фонде частного сектора, однако поголовье домашнего скота в личных подсобных хозяйствах продолжается уменьшаться. Основная причина это высокие цены на корма, сложности получения субсидий на возмещение стоимости комбикормов  и  небольшой размер этих субсидий.

ПОТРЕБИТЕЛЬСКИЙ РЫНОК
Потребительский рынок Новосветского сельского поселения  представлен всеми необходимыми видами продукции и услуг. На территории  поселения обслуживают население 28 объектов  торговли, которые зарегистрированы  в установленном порядке,  торговая площадь составляет 5332 кв.м.

Средняя обеспеченность торговыми площадями на 1000 жителей в Новосветском сельском поселении составила  642,1 кв.м. при нормативе обеспеченности 300 кв.м.

В целом до 2019 года прогнозируется ежегодное увеличение объема платных услуг населению. В 2017 году объем платных услуг населению уменьшится и составит 5543,7 тыс.руб. или на 97,3 % в действующих ценах по сравнению с 2015 годом. В 2019 году объем платных услуг населению в МО «Новосветское сельское поселение» прогнозируется на уровне 5994,8 тыс. руб.
В 2016 году построен новый объект розничной торговли продуктами питания – магазин «5 пятерочка» на земельном участке, расположенном в п. Новый Свет, участок № 46 «А».

В 2016-2017гг предполагается строительство двух новых объектов розничной торговли – павильон на земельном участке, расположенном в п. Новый Свет, участок № 1 «А»,  площадь  павильона розничной торговли продуктами питания  займет 224 кв.м. и торговый центр на земельном участке, расположенном в п. Новый Свет, участок № 12 «А», его площадь составит 2350 кв.м. 

В 2018г утверждена схема расположения земельного участка площадью 828 кв.м. под объект торговли расположенном в п. Новый Свет, участок № 30 «А».

Будут созданы новые рабочие места. Для подвоза и разгрузки товара будут оборудованы подъездные пути в асфальтовом исполнении. Также предусмотрено подведение инженерных сетей: водоснабжение, канализация, электроснабжение. Благоустройство прилегающей территории: мощение пешеходной зоны перед входом в павильон, оборудование контейнерной площадки для сбора и вывоза мусора, осуществление посадок зеленых насаждений на прилегающей территории, взамен утраченных при строительстве.

Общественное питание
          На территории поселения работают  точки предприятий общественного питания, в том числе сеть предприятий общественного питания образовательных учреждений, 

	Адрес учебного заведения
	Площадь обеденного зала
	Количество посадочных мест

	188361,п. Новый Свет д. 36а. МБДОУ д/с № 61.
	50
	186

	188305, п. Торфяное, д. 1. МБДОУ д/с № 7.
	30,4
	57

	188361, п. Новый Свет д. 26. МБДОУ д/с № 14.
	48,8
	157

	188361, п. Н.Свет д. 8. МОУ "Пригородная средняя общеобразовательная школа"
	200
	120

	

	Наименование предприятия
	Площадь обеденного зала
	Количество посадочных мест

	ООО"Новый Свет -ЭКО" (столовая)
	62
	120

	ООО «Орбита»  п. Новый Свет (ресторан)
	350
	65


Оптимизация сети общественного питания на предстоящие годы должна быть нацелена на создание и развитие сетей объектов общественного питания; 


Особое внимание предполагается уделить развитию сети предприятий общественного питания, ориентированных на обслуживание малообеспеченных категорий граждан и совершенствованию системы услуг питания в общеобразовательных учебных заведениях. 

Бытовое обслуживание

Потребительский рынок муниципального образования «Новосветское сельское поселение» характеризует стабильность, высокая предпринимательская активность, положительная динамика развития. Сфера услуг является одним из главных источников занятости.
К положительным тенденциям развития данного сектора экономики можно отнести: строительство и ввод в эксплуатацию новых торговых предприятий, и качественное улучшение ее структуры. Обеспечение населения поселения услугами, торговли, общественного питания и бытового обслуживания  осуществляется предприятиями малого бизнеса.


На период с 2017 по 2019 годы предполагается дальнейшее развитие сферы бытового обслуживания населения. Бытовые услуги населению на территории поселения представлены следующими видами деятельности: 
	Бани, душевые/

Помывочных мест
	Парикхмахерские/Раб. мест
	Ремонт и пошив изделий/
Раб. мест
	Ремонт и пошив обуви/
Раб. мест
	Ремонт транспортных средств/
Раб. мест
	Ритуальные

услуги/
Раб. мест

	 
	 
	 
	
	 
	 

	2/30
	2\3
	1\2
	1\2
	2\10
	1\5



Приоритетными задачами по развитию сферы бытового обслуживания являются:

· развитие и восстановление инфраструктуры бытового обслуживания в районах сельского поселения, уделяя особое внимание расположению предприятий в зоне пешеходной доступности,

· расширение и внедрение форм обслуживания, пользующихся популярностью у населения,

· привлечение предприятий бытового обслуживания к предоставлению услуг малообеспеченным категориям граждан по льготным ценам,

· размещение предприятий бытового обслуживания в торговых, торгово-деловых центрах и комплексах.
Осуществив вышеперечисленные мероприятия, предполагается осуществить увеличение объема бытовых услуг.
ИНВЕСТИЦИИ

Общий объем инвестиций в основной капитал за счет всех источников финансирования в 2015 году  по данным Федеральной службы государственной статистики составил  132079,0 тыс. рублей (в 2014 году – 28878 тыс. рублей).

Планируемый объем инвестиций в 2016 году вырастет к уровню 2015 года на 762,1 % (в сопоставимой оценке) и составит 101202,0 тыс. рублей. Столь резкое увеличение связано с участием в программах «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности на территории Новосветского сельского поселения», и «Обеспечение мероприятий по переселению граждан из аварийного жилищного фонда» за счет средств Областного бюджета, средств фонда Капитального строительства, бюджета ГМР и местного бюджета.
В 2016 году за счет бюджетных средств планируется:

- расселить 3 дома признанных аварийными. ( 18320,8 тыс.руб.);

- установить автоматизированные индивидуальные тепловые пункты с погодным и часовым регулированием в многоквартирных домах ( 68450,0 тыс.руб.);

Инвестиции за счет средств местного бюджета и бюджета ГМР в общем объеме составят 22057,6 тыс. рублей. За счет средств Областного бюджета в общем объеме составят 69465,2 тыс. рублей. За счет средств Фонда Капитального строительства составят 5384,4 тыс. рублей. 

В 2017 году объем инвестиций прогнозируется, на уровне 13356,3 тыс. рублей, в том числе за счет собственных средств предприятий – 3930,8 тыс. рублей, за счет бюджетных средств – 9296,8 тыс. рублей.

В связи с ростом в прогнозируемом периоде объемов производства и положительных финансовых результатов предприятий, уровень инвестиций за счет собственных средств предприятий так же спрогнозирован с небольшим ростом.

Дорожное хозяйство и ТРАНСПОРТ 
Согласно статистическим данным на конец 2015 года общая протяженность автомобильных дорог общего пользования местного значения  составила  33,2 км, с твердым покрытием – 20 км. Соответственно удельный вес автомобильных дорог с твердым покрытием в общей протяженности автомобильных дорог общего пользования.
В 2015 году обеспечивались стабильные перевозки пассажиров общественного транспорта. 
Существенное значение для развития транспортной инфраструктуры имеет ремонт существующих автомобильных дорог. В 2015г отремонтировано 239 кв. м. дорог, а в 2016 (на 01.07.2016г.) – 1080 кв.м..

Основным общественным перевозчиком на территории МО «Новосветское сельское поселение» осуществляет ООО «Транс-Балт». Функционирует маршрут № 535 п. Новый Свет- 

п. Торфяное - г. Гатчина,  и маршрут №100  п. Новый Свет - СПб.

Льготная категория населения, установленная законодательством, пользуется льготой при проезде на маршруте №535.

 В 2016 году объем транспортных услуг  ожидается на уровне  14583,1 тыс. руб., что на 106,2% больше уровня 2015 года. К 2019 году показатель объема транспортных услуг достигнет 15703,6 тыс. руб. или 107,7 % к ожидаемому уровню 2016 года. Рост обусловлен повышением цены на проезд в общественном транспорте. 

Бюджет муниципального образования
Доходы:

Доходный потенциал по оценке 2016г. составит 128366 тыс. руб., что значительно выше уровня данных за 2015 год – на 81132 тыс. руб. Это увеличение связано с софинансированием из других источников и участием в программах:

- «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности на территории Новосветского сельского поселения», предполагающей установку автоматизированных индивидуальных тепловых пунктов с погодным и часовым регулированием в многоквартирных домах за счет софинансирования средств Областного бюджета (65000 тыс. руб.), и местного бюджета (3450 тыс. руб.); 
- «Обеспечение мероприятий по переселению граждан из аварийного жилищного фонда» за счет средств Областного бюджета (2416 тыс. руб.), средств фонда Капитального строительства (5384,44 тыс. руб.), бюджета ГМР (4589,89 тыс. руб.) и местного бюджета (5930,44 тыс. руб.).
Прогнозируемые расчеты основных параметров бюджета МО «Новосветское сельское поселение» на 2017-2019 годы выполнены в условиях действующего законодательства и с учетом основных макроэкономических показателей социально-экономического развития Ленинградской области на 2017-2019 годы. 


При расчете параметров бюджета на 2017-2019 годы по основным налоговым доходам использованы действующие в настоящее время налоговые ставки и нормативы для зачисления в местный бюджет. 

Наибольшая доля поступлений в общей сумме налоговых доходов поселения приходится на налог на доходы физических лиц и земельный налог. По мере повышения заработной платы на предприятиях промышленности, строительства, транспорта, банковской деятельности, а также в бюджетной сфере наполняемость бюджета доходами в виде налога на доходы физических лиц будет расти. При расчете налога использованы индексы-дефляторы роста фонда заработной платы. Имеются предпосылки для роста поступлений земельного налога и налога на имущество физических лиц за счет развития жилищного строительства. В связи с развитием ипотечного кредитования и улучшением благосостояния населения имеет место рост индивидуального жилищного строительства, что также положительно сказывается на увеличении доходов бюджета поселения.

Налог на имущество физических лиц рассчитан с учетом индексации инвентаризационной стоимости недвижимого имущества с применением коэффициента роста, общего количества собственников недвижимости.  

Земельный налог рассчитан исходя из фактического поступления за 2015 год, оценки исполнения на 2016 год, а также ежегодного прироста налога в связи с оформлением земельных участков в собственность  физических и юридических лиц. К 2019 году сумма данного дохода составит 12293 тыс. рублей  или 124,4% к ожидаемому уровню 2016 года.

Расчеты по группе неналоговых доходов произведены с учетом оценки исполнения за 2015 год и изменений в порядке исчисления и уплаты данных платежей. Сумма неналоговых доходов составит к 2019 году 2849 тыс. рублей или 106,7% к ожидаемому уровню 2016 года. 

 Прогнозируемая доля собственных доходов, зачисляемых в бюджет муниципального образования,  в 2016  году составит 19,7%.

Структура доходной части бюджета

Новосветского сельского    поселения (млн. руб.)
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Расходы: 

 
Расходная часть сводного финансового баланса  на 2016-2019 г.г. составлена на основании прогноза доходной части бюджета с соблюдением приоритетных направлений социально – экономической политики МО «Новосветское сельское поселение»:

- повышение эффективности использования бюджетных средств.

-повышение уровня жизни населения.

-формирование и развитие инфраструктуры поддержки малого предпринимательства;

-информационное обеспечение;

-финансово-кредитная и имущественная поддержка;

Структура расходов бюджета МО «Новосветское сельское поселение»

(млн.руб.)
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Общий объем расходов бюджета муниципального образования за 2015 год составил 45346 тыс. рублей. В 2016 году общий объем расходов по сравнению с 2015 годом ожидается в сумме 135625 тыс. рублей или 299,1% к 2015г. Столь резкое увеличение связано с участием в программах «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности на территории Новосветского сельского поселения», предполагающей установку автоматизированных индивидуальных тепловых пунктов с погодным и часовым регулированием в многоквартирных домах и «Обеспечение мероприятий по переселению граждан из аварийного жилищного фонда» за счет средств Областного бюджета, средств фонда Капитального строительства, бюджета ГМР и местного бюджета.
 Расходы бюджета Новосветского сельского поселения на 2017-2019 годы определены с учетом их направленности на решение вопросов местного значения, установленных статьей 15 Федерального Закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и требований Бюджетного кодекса Российской Федерации.  Снижение под воздействием мирового финансового кризиса доходов бюджета и необходимость обеспечения его сбалансированности потребовали пересмотра объемов и структуры бюджетных расходов на 2017  и последующие годы, жесткой экономии бюджетных средств. Расходы бюджета прогнозировались исходя из исполнения бюджета за 2015 год, а также с учетом анализа изменения структуры расходов и отраслевых особенностей.

По отрасли «Физкультура и спорт» затраты в 2015 году составили 8627 тыс. рублей или 2,4% от общего  объема  расходов бюджета.   В бюджете муниципального образования  доля расходов по отрасли  «Культура» в 2015 году составила 19,0%. К 2019 году затраты по разделу «Культура» прогнозируются в сумме 9351,0 тыс. рублей.    

  Расходы на жилищно-коммунальное хозяйство  в 2015 году составили  11845 тыс. рублей  или 26,1% от общего объема расходов бюджета муниципального образования. По сравнению с 2014 годом произошло повышение данного вида расхода на 900,6 тыс. рублей. Это связано с повышением тарифов на электроэнергию и коммунальные услуги. 

К 2019 году затраты по разделу «Расходы на ЖКХ» прогнозируются в сумме 12249,0 тыс. рублей.    

В целом для прогноза социально-экономического развития Новосветского сельского поселения на 2016 год остается характерным динамичное развитие экономики и социальной сферы, позволяющее создать условия для дальнейшего повышения уровня качества жизни населения.
ЖИЛИЩНОЕ СТРОИТЕЛЬСТВО И ОБЕСПЕЧЕНИЕ ГРАЖДАН ЖИЛЬЕМ
В рамках программы «Переселение граждан из аварийного жилищного фонда муниципального образования Новосветское сельское поселение целями и задачами которой является:      
- сокращение доли аварийного жилья в жилищном фонде  Новосветского сельского поселения;
- консолидация финансовых ресурсов для обеспечения благоустроенным жильем граждан, проживающих в жилищном фонде, признанном непригодным для постоянного проживания, в том числе за счет привлечения финансовой поддержки государственной корпорации – Фонда содействия  реформированию жилищно-коммунального хозяйства;

- приобретение жилых помещений в строящихся многоквартирных жилых домах для переселения граждан из аварийного жилищного фонда;
в 2016 – 2017 гг. планируется расселить 3 дома признанных аварийными. Расселяемая площадь жилых помещений составила 285,3 кв. м.. Квартиры будут приобретены при участии в долевом строительстве многоквартирных жилых домов на территории города Коммунар. 
24 жителя будут переселены в новые благоустроенные квартиры.

Информация по учету граждан  и предоставлению жилья 
По состоянию на 01.01.2016 на учете граждан, нуждающихся в жилых помещениях, предоставляемых по договорам социального найма, состояло  34 семья, из них  20 семей из числа принятых на учет до 01 марта 2005 г., в том числе: погорельцы - 3 семьи (2 семьи из частных домовладений, 1 семья из муниципального жилищного фонда), сироты – 3 семьи, многодетные – 1 семья. 

По состоянию на 01.07.2016 на учете граждан, нуждающихся в жилых помещениях, предоставляемых по договорам социального найма, состоит 34 семьи.

По состоянию на  01.07.2016 г.  на учете граждан, нуждающихся в жилых помещениях,   ветераны Великой Отечественной войны  не состоят.

Полномочия по обеспечению жильем детей – сирот переданы в  администрацию Гатчинского муниципального района и происходит за счет средств областного бюджета (решение  Совета  депутатов от  12.11.2015 № 40)

По состоянию на 01.07.2015 г. в списке граждан, желающих участвовать в мероприятиях по улучшению жилищных условий в рамках реализации федеральных, региональных и муниципальных программ «Жилище» числится  34 семьи, зарегистрированных на территории поселения, в том числе 1 семья состоит на учете нуждающихся (Сазонов). 

В  1 квартале 2016 г.  1 семья снята с учета в связи с  утратой прав быть нуждающимися в улучшении жилищных условий (Еркулова).

В 1 квартале 2016 г.  нуждающимися в улучшении жилищных условий, для участия в федеральных, региональных и муниципальных программах «Жилище», признаны  2 семьи (Столповский, Ботунова). 

 В 1 квартале 2016 г. 5 семей  улучшили жилищные условия за счет предоставления жилых помещений по договору  найма жилого помещения коммерческого использования.

 СОЦИАЛЬНАЯ СФЕРА
Образование
На территории Новосветского сельского поселения находится 4 учреждения образования (3 – дошкольные, 1 – общеобразовательная школа).
Детские дошкольные учреждения:
МБДОУ № 61 пос. Новый Свет – фактическая посещаемость – 210 чел., (10 групп). 
МДОУ № 7 пос. Торфяное – фактическая посещаемость – 120 чел., (6 групп).

МБДОУ №14, пос. Новый Свет – фактическая посещаемость – 165 чел., (8 групп).
Общеобразовательные учреждения:

МБОУ «Пригородная общеобразовательная средняя школа»

Проектная емкость на 1975 год – 1488 (с учетом наполняемости классов – 40-45 человек). 

С 1995 года наполняемость классов составляет 20-25 человек. 

Фактическая посещаемость в 2015 году составила 460 человек. В ближайшее время не планируется увеличения численности учащихся.
Культура
В пос. Новый Свет  создан МБУК НКДЦ «Лидер» на 508 мест с численностью персонала 13 человек. Фактическая посещаемость 2070 чел в год; в пос. Пригородный на 30 мест. Фактическая посещаемость 300 чел. в год.  В МБУК НКДЦ «Лидер» проводятся культурные и спортивные мероприятия, как местного значения, так и международного масштаба. На базе Дома культуры работает  Новосветская школа искусств, в которой обучается более 178 детей на отделениях хореографии, баяна, аккордеона, фортепьяно, гитары, скрипки, художественном. Учащиеся школы принимают активное участие в концертно-просветительской  деятельности, в конкурсах и фестивалях самого высокого ранга. В поселке функционирует общедоступная библиотека и музей Воинской славы.
Здравоохранение
Сферу здравоохранения составляют: Амбулатория в п. Новый Свет (функционирует с 1982 года) обслуживает население п. Новый Свет, д. Коргузи, д. Малое Замостье, д. Пижма и д. Пустошка. Население пос. Пригородный обслуживается специалистами поликлиник г. Гатчина; Так же на территории п. Новый Свет работает Аптека.

 В   рамках реализации национального проекта «Здоровье» в пос. Торфяное открыт фельдшерско-акушерский пункт, где ведут прием врач общей практики и фельдшер. Работают кабинеты: физиотерапии,  оснащенные необходимой аппаратурой. Процедурный кабинет с отдельным помещением для вакцинации. Фельдшер и семейный врач ведут прием в отдельных кабинетах.

Основные задачи органов местного самоуправления 

на прогнозируемый период

Основные задачи Администрации и Совета депутатов, как представительного органа местного самоуправления, заключаются в следующем:
· реализация Программы «Социально-экономическое развитие Новосветского сельского поселения Гатчинского муниципального района Ленинградской области»;

· создание благоприятного инвестиционного климата для привлечения в экономику поселения инвестиций, поддержка предпринимательства;

· создание условий для обеспечения сбалансированности бюджетных ресурсов и безусловное исполнение действующих обязательств;

· создание условий для увеличения собственных доходов бюджета, как основного источника жизнеобеспечения, его развития, повышения качества жизни населения;

· повышение эффективности бюджетных расходов;
· развитие инфраструктуры МО Новосветское сельское поселение;

· повышение уровня жизни населения и сохранение социальной стабильности;

· реализация планов по развитию социальной сферы, подведомственной органам местного самоуправления.

·  использование возможностей федерального и областного  бюджетного финансирования для развития экономики и инфраструктуры поселения.

Глава администрации                                                                                       Е.О. Огнева 

Исп. Самохвалова  А.Н.

Тел. 8(81371)  68-888
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