ПРОТОКОЛ 
Проведения общественных обсуждений
По вопросу размещению вагонного ремонтного депо, на территории земельного участка с кадастровым номером 47:23:0439001:373, по адресу: Ленинградская область, Гатчинский район, АОЗТ «Новый Свет», площадью 564 648 кв.м.
Дата и время проведения: 30 апреля 2019 года в 17-00 ч.
Регистрация участников: с 15-30 до 16-00 ч.

Место проведения: Ленинградская область, Гатчинский район, п. Новый Свет, д. 72, в помещении Администрации Новосветского сельского поселения.

Ответственные за организацию проведения общественных обсуждений: Администрация Новосветского сельского поселения Гатчинского муниципального района совместно с акционерным обществом «Вагонная ремонтная компания – 1»
Количество зарегистрированных участников общественных обсуждений - 44 человека, из них:

- местные жители – 30 (Список прилагается)

- работники местной администрации – 3 чел.,

- представитель  АО «ВРК-1» - 1 чел.,

Члены рабочей группы по вопросам экологии Гатчинского муниципального района – 10 чел.

Поступило предложение: начать общественные обсуждения.

           Председательствующий общественные обсуждения –  Меркунов С.А. огласил повестку дня: «Размещение вагонного ремонтного депо, на территории земельного участка с кадастровым номером 47:23:0439001:373, по адресу: Ленинградская область, Гатчинский район, АОЗТ «Новый Свет», площадью 564 648 кв.м., с видом разрешенного использования – для производственной деятельности третьего класса опасности.», сказала о том, что информация о проведении публичных слушаний с указанием места размещения  по объекту, даты, места и времени проведения публичных слушаний доведена до общественности путем размещения публикаций в средствах массовой информации, на сайте администрации и объявлений:

1. Объявление на официальном сайте администрации Новосветского сельского поселения: http://admnovsvet.ru.

2. Объявление в  помещении Администрации Новосветского сельского поселения Гатчинского муниципального района.

3. Публикация  в  печатном издании «НОВОСВЕТСКИЙ ВЕСТНИК» № 18 от 15.04.2019г.

4.Размещение в помещении администрации проекта  размещению вагонного ремонтного депо, на территории земельного участка с кадастровым номером 47:23:0439001:373, по адресу: Ленинградская область, Гатчинский район, АОЗТ «Новый Свет», площадью 564 648 кв.м., с видом разрешенного использования – для производственной деятельности третьего класса опасности. для желающих ознакомиться с материалами.

        За период подготовки к общественным обсуждениям в администрацию дополнительных предложений в письменном виде не поступало.

           Затем слово предоставили заместителю генерального директора – директору Санкт-Петербургского представителя акционерного общества «Вагонная ремонтная компания – 1» Конограй Сергею Николаевичу, который рассказал о схеме размещения вагонного ремонтного депо, на территории земельного участка с кадастровым номером 47:23:0439001:373, по адресу: Ленинградская область, Гатчинский район, АОЗТ «Новый Свет», площадью 564 648 кв.м.
Конограй С.Н.- Проектируемое производство предназначено для проведения ремонта грузовых вагонов, в том числе колесных пар. Проект разрабатывается в соответствии с

требованиями, предъявляемыми к размещению существующих и проектируемых зданий,

сооружений и инженерных сетей с учетом существующего рельефа площадки и путевого

развития.

Проектом предусмотрен следующий состав основных зданий и сооружений:

- Главный производственный корпус с бытовыми помещениями;

- Административно-бытовой корпус;

- гараж для автомашин;

- открытый склад запасных частей

- участок подготовки вагонов в ремонт;

- Котельная

- трансформаторная подстанция;

- очистные сооружения.

Проектируемое предприятие планируется третьего класса в соответствии с санитарной классификацией промышленных объектов и производств по СанПиН 2.2.1/2.1.1.1200-03.

При проектировании будет разработан проект санитарно-защитной зоны предприятия и при необходимости проект сокращения санитарно-защитной зоны. 

Для обеспечения благоприятных санитарно-гигиенических условий проектом

предусмотрено: озеленение свободной от застройки территории газонами, устройство

твердых безпыльных покрытий из асфальтобетона.

Технико-экономические показатели объекта

- Площадь земельного участка - 48 Га

- Общая площадь зданий – 43 000 м2

- Строительный объем зданий – 516 000 м3

- Объем инвестиций – 7 млрд. руб.

- Максимальное количество вагонов в сутки – 50 ед.

- Списочное количество сотрудников – 588 чел.

- Режим работы производственного персонала - 4 смены по 12 часов

- Режим работы управленческого персонала – пятидневная рабочая неделя 40ч/нед.

О начале проведения работ участники попросили предупредить.

Результаты голосования: «за» - 44 человека
«против» - 0

«воздержался» - 0

        Результат общественные обсуждения: 

      Участники общественных обсуждений, заслушав и обсудив выступление заместителя генерального директора – директору Санкт-Петербургского представителя акционерного общества «Вагонная ремонтная компания – 1» Конограй Сергею Николаевичу, по вопросу размещению вагонного ремонтного депо, на территории земельного участка с кадастровым номером 47:23:0439001:373, по адресу: Ленинградская область, Гатчинский район, АОЗТ «Новый Свет», площадью 564 648 кв.м., информацию приняли к сведению, предложения и замечания  местных жителей приняты во внимание. По результатам проведения общественных обсуждений  проект получил одобрение.
Председатель:                                                                                                С.А. Меркунов
Секретарь:                                                                                                       В.А. Скворцова
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