Статистика по работе с обращениями граждан по итогам 2019 года по вопросам местного самоуправления Администрации Муниципального образования Новосветское сельское поселение Гатчинского муниципального района Ленинградской области
1. Обращения Граждан.

Работа по рассмотрению обращений граждан организована в соответствии с Федеральным законом от 02.05.2006 года № 59 – ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации».

В 2019 году в Администрацию поступило 497 обращений граждан, их них 251 в письменном виде (что на 179 обращений меньше по сравнению с 2018 годом), 246 - на приеме граждан.
В 2019 года администрация создала страницу в социальной сети «ВКонтакте» «МО Новосветское сельское поселение». 
Цель сообщества – привлечь неравнодушных людей к проблемам, научиться их решать и сделать уютным и комфортным наш поселок. Администрация Новосветского сельского поселения предложила жителям «Прямую линию- вопрос ответ». Срок ответа администрации в социальных сетях до одних-трех суток. 
В течении 2019 года поступило 231 обращение посредством группы. Многие проблемы, которые были озвучены администрации, пришлось в сжатые сроки оперативно решать. Были устранены ряд проблем и учтены пожелания на 2020 год.

Каждое заявление рассмотрено, дан ответ в срок.

За период 2019 года отделом земельного сектора администрации Новосветского сельского поселения подготовлено 146 постановлений, в основном это присвоение и изменение адресов объектам недвижимости.
Продолжается работа по размещению и актуализации сведений об адресах в ГАР (государственный адресный реестр) в результате которой в федеральную информационную адресную систему (ФИАС) внесено 110 адресов.
Каждое заявление рассмотрено, дан ответ в срок.
Специалисты администрации Новосветского сп в рамках административного производства наделены полномочиями по составлению протоколов в соответствии с Закон Ленинградской области от 2 июля 2003 г. N 47-оз "Об административных

правонарушениях". За период 2019 года составлено 35 административных протоколов. В основном это за нарушение размещение механических транспортных средств на территориях, занятых зелеными насаждениями, на территориях детских и спортивных площадках и нарушение тишины и покоя граждан в период с 23.00 до 7.00 часов.

Вынесено постановлений: - предупреждений -0,

-назначено штрафов

 - 34 на общую сумму 25,9 рублей, 

-прекращено производств по делам -1

2. Обращения юридических лиц и объединений. 
За период 20199 года в адрес администрации Новосветского сельского поселения поступило 1237 обращений юридических лиц и объединений (что на 349 обращений меньше и составляет 69,56% от количество обращений, по сравнению с общим количеством поступивших обращений в 2018 году).
В 2019 году в Администрацию Новосветского сельского поселения поступило 253 запроса прокуратуры, в том числе рассмотрено 15 представлений. В течение 2019 года в Гатчинском городском суде, областном суде, и в арбитражном суде рассмотрено 27 дел.
