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В СМИ Гатчинского района и для размещения на сайтах органов местного самоуправления.

Гатчинская городская прокуратура информирует.

В соответствии с организационно-распорядительными документами Генеральной прокуратуры и прокуратуры Ленинградской области в Гатчинской городской прокуратуре ежемесячно проводится Всероссийский день приема предпринимателей.

Прием осуществляется помощником городского прокурора, осуществляющим надзор в сфере исполнения законодательства о защите прав субъектов предпринимательской деятельности Пейсаховым С.Б. (т. 575-41) каждый первый вторник месяца в здании городской прокуратуры по адресу: г. Гатчина, ул. Горького, д. 7 в помещение дежурного прокурора на 1 этаже в период времени с 09.30 по 12.45 и с 14.00 по 17.30.
В текущем году прием будет осуществляется 07 ноября и 05 декабря. 

Предприниматели могут обратиться в городскую прокуратуру по вопросам разъяснения законодательства, с информацией о нарушении их прав и по иным вопросам. 

Прием осуществляется в порядке живой очереди в указанные дни. С целью организации приема предпринимателю необходимо сообщить дежурному прокурору свои данные и указать цель визита, при себе необходимо иметь паспорт или иной документ, удостоверяющий личность. Осуществление приема возможно также по предварительному согласованию по номеру: 8-813-71-575-41 (Семен Беняминович).

Помощник городского прокурора
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