1. Общие положения.


Новосветское муниципальное казенное учреждение «Служба по благоустройству и бытовому обслуживанию» (в дальнейшем – Учреждение) создано от имени Муниципального образования Новосветское сельское поселение Гатчинского Муниципального района Ленинградской области на основании Постановления Администрации Новосветского сельского поселения Гатчинского муниципального района от 22 октября 2012 года № 314.
Устав Учреждения, в дальнейшем именуемый «Устав», утвержден Постановлением Администрации Новосветского сельского поселения Гатчинского муниципального района от 22 октября 2012 года № 314.

Собственником имущества Учреждения является Муниципальное образование Новосветское сельское поселение Гатчинского Муниципального района Ленинградской области (далее – Собственник) в лице Администрации Новосветского сельского поселения Гатчинского муниципального района (далее – Администрация). Учредителем Учреждения является Муниципальное образование Новосветское сельское поселение Гатчинского Муниципального района Ленинградской области (далее – Учредитель) в лице Администрации. 

Учреждение находится в ведении Администрации, осуществляющей бюджетные полномочия главного распорядителя (распорядителя) бюджетных средств.


Полное наименование учреждения: Новосветское муниципальное казенное учреждение «Служба по благоустройству и бытовому обслуживанию».
Сокращенное наименование учреждения: НМКУ «Служба по благоустройству и бытовому обслуживанию».


Учреждение является некоммерческой организацией.


Учреждение является юридическим лицом, имеет круглую печать, лицевые счета, открываемые в финансовом органе. Учреждение осуществляет операции с поступающими ему в соответствии с законодательством Российской Федерации денежными средствами через лицевой счет, открытый в финансовом органе.

Учреждение отвечает по своим обязательствам всеми находящимися в его распоряжении денежными средствами. При недостаточности лимитов бюджетных обязательств, доведенных Учреждению для исполнения его денежных обязательств, по таким обязательствам от имени муниципального образования Новосветское сельское поселение Гатчинского Муниципального района Ленинградской области, отвечает Администрация, осуществляющая бюджетные полномочия главного распорядителя бюджетных средств, в ведении которого находится Учреждение.


Учреждение  приобретает   имущественные   и личные неимущественные права,  несет ответственность,  выступает  истцом  и  ответчиком в суде, арбитражном и третейском суде в соответствии с  законодательством Российской Федерации.

В своей деятельности Учреждение руководствуется Конституцией Российской Федерации, федеральными законами, иными федеральными правовыми актами, областными законами, а также правовыми  актами Правительства Ленинградской области и его отраслевых органов, принятыми в рамках их компетенции, а также настоящим Уставом.

Местонахождение Учреждения: 188361, Россия, Ленинградская область,  Гатчинский район, п. Новый Свет, д. 72.

Учреждение может осуществлять свою деятельность по иным адресам в зданиях, предоставляемых Учредителем для осуществления видов деятельности Учреждения. 
2. Цели, предмет и виды деятельности Учреждения.


Учреждение создано для достижения следующих целей:
Благоустройство территории Новосветского сельского поселения;
Удовлетворение потребностей населения, юридических лиц в работах и услугах;

Организация работы муниципальной бани;

Содержание объектов муниципальной собственности.

Для достижения Уставных целей Учреждение осуществляет  в порядке, установленном действующим законодательством, следующие виды деятельности:

- Выполнение комплекса работ по созданию и содержанию дорог и дорожных сооружений, в том числе по их очистке, обеспыливанию, механизированной снегоочистке, расчистке от снежных заносов, борьбе с зимней скользкостью, погрузке и вывозу снега, распределению противогололедных материалов, борьбе с наледями;

- Выполнение работ по созданию и содержанию пешеходных зон;
- Обеспечение безопасности дорожного движения внутри населенных пунктов на территории Новосветского сельского поселения;

- Создание и обеспечение функционирования парковок (парковочных мест), автомобильных стоянок;

- Предоставление транспортных услуг населению, юридическим лицам, организация транспортного обслуживания населения в границах поселения, техническое содержание и ремонт автотранспортных средств;

- Работы по обеспечению освещения улиц и установке указателей с названиями улиц;

- Работы по организации мероприятий, направленных на эксплуатацию, ремонт, строительство инженерных сетей электро-, газо-, тепло-, водоснабжения и водопотребления;

- Работы по сбору, вывозу мусора (бытовых отходов), переработке вторичного сырья;

- Работы по благоустройству и поддержанию памятных мест местного значения, объектов культурного наследия (памятников истории и культуры), находящихся в собственности поселения;

- Организация ритуальных услуг и содержание мест захоронений;

- Управление недвижимым муниципальным имуществом, в том числе содержание и текущий ремонт муниципальных зданий и сооружений, обустройство прилегающих к ним территорий;

- Содержание и обслуживание муниципального жилого фонда;

- Благоустройство и озеленение территории муниципального образования, в том числе: уход за зелеными насаждениями, оформление территории к праздникам, обустройство мест массового отдыха;

- Обеспечение жителей поселения услугами бытового обслуживания, в том числе: банно-оздоровительные и сопутствующие услуги (услуги парикмахерских, маникюрно-педикюрные услуги, прокат предметов, инвентаря и оборудования сопутствующего ассортимента, ремонт одежды и обуви), санитарно-гигиенические услуги, услуги солярия, организация кафе для посетителей бани, организация торговли промышленными и продовольственными товарами, организация химчистки-прачечной;

- Обеспечение первичных мер пожарной безопасности в границах населенных пунктов муниципального образования;

- Участие в предупреждении и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций;

- Осуществление мероприятий по гражданской обороне, защите населения и территории муниципального образования от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера;

- Осуществление мероприятий по обеспечению безопасности людей на водных объектах;

- Проведение разъяснительной, агитационной и рекламной деятельности.

Учреждение служит достижению целей, ради которых оно создано, и соответствует этим целям, вправе осуществлять виды деятельности, приносящие доход.


Администрация вправе приостановить приносящую доход деятельность учреждения, если она наносит ущерб уставной деятельности Учреждения до решения суда по этому вопросу.


Объем работ (услуг), который должно обеспечить Учреждение может указываться в муниципальном задании, формируемом и утверждаемом Администрацией.


Право осуществлять деятельность, на которую в соответствии с федеральным законом требуется лицензия, прохождение аккредитации, аттестации возникает у Учреждения с момента получения  соответствующего документа или в указанный в них срок и прекращается по истечении срока действия, если иное не установлено федеральными законами.
