                                                                      ПРОТОКОЛ № 6                                                    от 30.10.2015г.
Проведения публичных слушаний

по рассмотрению и утверждению Документации по планировке территории (проекта планировки территории и проекта межевания территории) для реконструкции объекта капитального строительства «Реконструкция автомобильной дороги М-20 Санкт-Петербург – Псков – Пуcтошка – Невель до границы с Республикой Беларусь на участке км 31+000 – 54+000 в Ленинградской области».

Дата и время проведения: 30октября 2015 года  в 16-30 ч.
Место проведения: Ленинградская область, Гатчинский район, п. Новый Свет, д. 72, в помещении Администрации Новосветского сельского поселения.
Регистрация участников: с 16-00 до 16-30ч.
[bookmark: _GoBack]Ответственные за организацию проведения общественных слушаний: Администрация Новосветского сельского поселения Гатчинского муниципального района, совместно с разработчиками проекта ООО «Проектно-изыскательский институт «Севзапдорпроект».
Количество зарегистрированных участников публичных слушаний-  21 человек, из них:
- местные жители – 11 чел.
- глава администрации Новосветского сельского поселения;
- работники местной администрации –  2 чел.,
- представителиООО «Проектно-изыскательский институт «Севзапдорпроект»- 1 чел.
- представители ЗАО «ЛИМБ» – 1 чел.
- представители организаций :  - 5 чел. ( ООО «Ресма»; ИП Пеннонен; ООО «Глобальная энергия»;  «Логистика Северо-Запад»; )
Поступило предложение: начать публичные слушания.
Председательствующий публичных слушаний – и.о. начальника земельного сектора администрации Онуфриева М.А. огласила повестку дня: рассмотрение материалов по рассмотрению и утверждению Документации по планировке территории (проекта планировки территории и проекта межевания территории) для реконструкции объекта капитального строительства «Реконструкция автомобильной дороги М-20 Санкт-Петербург – Псков – Путошка – Невель до границы с Республикой Беларусь на участке км 31+000 – 54+000 в Ленинградской области». Сказала о том, что информация о проведении публичных слушаний с указанием места размещения экспозиционных материалов,опросных листов, даты, места и времени проведения публичных слушаний доведена до общественности путем размещения публикаций в средствах массовой информации, на сайте администрации и объявлений:
1. Объявление на официальном сайте администрации Новосветского сельского поселения: http://admnovsvet.ru.
2. Объявление в  помещении Администрации Новосветского сельского поселения Гатчинского муниципального района.
3. Публикация уведомления в  периодическом сетевом  издании «Гатчинская правда. ри» от 30 сентября 2015г. (gtn-pravda.ru)
4.Размещение в помещении администрации документов, предоставленных к рассмотрению,«Реконструкция автомобильной дороги М-20 Санкт-Петербург – Псков – Путошка – Невель до границы с Республикой Беларусь на участке км 31+000 – 54+000 в Ленинградской области», разработанную ЗАО «ЛИМБ»  для желающих ознакомиться с материалами.
За период подготовки к публичным слушаниям в администрацию поступило заявлениий от граждан не поступало.
Затем слово предоставилпредставителю ООО «Проектно-изыскательский институт «Севзапдорпроект» Николаев Андрей Павлович, который рассказал о том,что представленный для рассмотрения проект был разработан в соответствии с утвержденным Генеральным планом и правилами землепользованияи застройки( далее по тексту ПЗЗ) Новосветского сельского поселения. Основные задачи разработки проекта планировки:
•	устойчивое развитие территории;
•	установление границ земельных участков, на которых размещены конструктивные элементы ИТС, дорожные сооружения и объекты дорожного сервиса;
•	выделение элементов планировочной структуры, установление (определение) границ зон планируемого размещения ИТС автомобильных дорог общего пользования федерального значения, границ зон планируемого размещения объектов дорожного сервиса.

Спиридонов Вячеслав Александрович– разработчик проекта рассказал, что Рассматриваемый участок дороги является звеном федеральной автомобильной дороги Санкт-Петербург – Псков – Пустошка – Невель до границы с Республикой Беларусь – одной из важнейших дорог Северо-Западного региона. Мероприятиями по реализации Генерального плана Новосветского сельского поселения предусмотрено: реконструкция участка (протяженностью на территории поселения – 6,7 км) автодороги федерального значения Р-23 Санкт-Петербург - Псков – Пустошка - Невель - граница с Республикой Белоруссия по параметрам IБ категории с устройством 6 полос движения; строительство обхода (1,3 км) населенных пунктов Дони, Зайцево, Верево автодорогой федерального значения Р-23 Санкт-Петербург - Псков – Пустошка - Невель - граница с Республикой Белоруссия по параметрам IБ категории с устройством 6 полос движения;сооружение многоуровневой развязки в месте ответвления вышеуказанного обхода населенных пунктов от существующей автодороги; строительство развязки в разных уровнях на пересечении автодороги федерального значения Р-23 Санкт-Петербург - Псков - Пустошка - Невель - граница с Республикой Белоруссия с планируемой автодорогой местного значения.
Вопросы: глава администрации Е.О. Огнева
-  при рассмотрении предоставленного картографического материала видно, что для подъезда к предприятиям, расположенным в промышленной зоне, остался один въезд-выезд. Каким образом будет осуществляться развитие предприятий,  расположенных  в промышленной зоне Новый Свет-1 на площади 100га ?
                 Представитель ООО «Ресма» Алексанян Б.Н.  пояснил, что территория его предприятия развивается как транспортный логистический центр с проходимостью до 500 машин/сутки.  В период предпроектных работ  они согласовывали дополнительный въезд и выезд с ФКУ «Севзапавтодором», при рассмотрении предоставленной документации  съезды отсутствуют. 
               ИП Пеннонен В.У. – сказал о том, что съезд к его предприятию, организованный в 1989году в данной документации отсутствует. 
                Представитель  ООО «Глобальная энергия» Безгина Н.О. –   их предприятие осталось вообще без подъезда и один въезд-выезд для осуществления деятельности и развития предприятий недопустим. 
Результат публичных слушаний: 
                  Участники общественных слушаний, заслушав и обсудив выступления разработчиков проекта ООО «Проектно-изыскательский институт «Севзапдорпроект» и представителя ЗАО «ЛИМБ», решили, что Этап 1 реконструкции объекта капитального строительства «Реконструкция автомобильной дороги М-20 Санкт-Петербург – Псков – Пуcтошка – Невель до границы с Республикой Беларусь на участке км 31+000 – 54+000 в Ленинградской области» согласовать,
 Этап 2-в согласовании отказать, требуется доработка в части проектирования съездов и выездов к предприятиям, расположенным в  промышленной зоне «Новый Свет-1».


Председатель:                                                                                               М.А. Онуфриева

Секретарь:                                                                                                     Е.С.  Герасимова




























Резолюция публичных слушаний.
В соответствии со статьей 28 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления  в Российской Федерации», Уставом МО Новосветское сельское поселение Гатчинского муниципального района Ленинградской области, на основании решения Совета депутатов Новосветского сельского поселения Гатчинского муниципального района от 30сентября 2015года № 36 « О назначении публичных слушаний по рассмотрению и утверждению проекта планировки и проекта межеванияреконструкции автомобильной дороги М-20» 30октября 2015года в 16-30 часов по местному времени по адресу: Ленинградская область, Гатчинский район, пос. Новый Свет, д. 72, здание местной администрации, состоялись публичные слушания  по рассмотрению и Документации по планировке территории (проекта планировки территории и проекта межевания территории) для реконструкции объекта капитального строительства «Реконструкция автомобильной дороги М-20 Санкт-Петербург – Псков – Путошка – Невель до границы с Республикой Беларусь на участке км 31+000 – 54+000 в Ленинградской области».
Сообщение о проведении публичных слушаний  опубликован в газете 30 сентября 2015г. (gtn-pravda.ru)
В результате публичных слушаний:
Этап 1 реконструкции объекта капитального строительства «Реконструкция автомобильной дороги М-20 Санкт-Петербург – Псков – Пуcтошка – Невель до границы с Республикой Беларусь на участке км 31+000 – 54+000 в Ленинградской области» согласовать,
 Этап 2- в согласовании отказать, требуется доработки в части проектирования съездов и выездов к предприятиям, расположенным в промышленной зоне «Новый Свет-1».

   Глава МО
  Новосветское сельское поселение                                               Л.Г.Слезовская
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