Протокол публичных слушаний

по изменению вида разрешенного использования земельного участка и объекта капитального строительства, площадью 1715 м2  с комбината бытового обслуживания на размещение дома многоэтажной жилой застройки по адресу: 

Гатчинский район, п.Новый Свет, д.37б.

8 октября   16.00

Место проведения: пос. Новый Свет, д. 72, здание администрации Новосветского сельского поселения, каб. № 6.

Наименование объекта: по изменению вида разрешенного использования земельного участка и объекта капитального строительства по адресу: Гатчинский район, п.Новый Свет, д.37б.

Информационное сообщение о проведении публичных слушаний  опубликовано в газете «Гатчинская правда» от 26 сентября 2009 года  № 113 (19793).

Состав демонстрационных материалов:  эскизный проект.

           Присутствовали:  количество участников – 10 человек 

Повестка дня:  О проведении публичных слушаний по изменению вида разрешенного использования земельного участка и объекта капитального строительства, площадью 1715 м2  с комбината бытового обслуживания на размещение дома многоэтажной жилой застройки по адресу: Гатчинский район, п.Новый Свет, д.37б.

С докладом выступили: и.о. главы администрации Новосветского сельского поселения А.А. Николаенко, представитель АОЗТ «Аспор» - Соя Н.Н.

В ходе проведения публичных слушаний вопрос был рассмотрен и обсужден представителями общественности и жителями МО Новосветское сельское поселение. По результатам проведения слушаний проект получил одобрение.

Письменных предложений и замечаний от представителей общественности и жителей МО Новосветское сельское поселение не поступало.

