ПРОТОКОЛ № 6
Проведения публичных слушаний

по рассмотрению материалов оценки воздействия на окружающую среду  по проекту строительства 3-ей очереди полигона собственных отходов (расширение действующего полигона) ЗАО «КНАУФ ПЕТРОБОРД».

Дата и время проведения: 17 декабря 2014 года  в 14-00 ч.
Место проведения: Ленинградская область, Гатчинский район, п. Новый Свет, д. 72, в помещении Администрации Новосветского сельского поселения.
Регистрация участников: с 13-30 до 14-00ч.
Ответственные за организацию проведения общественных слушаний: АдминистрацияНовосветского сельского поселения Гатчинского муниципального района совместно с разработчиками проекта ЗАО «Харрис групп интернейшенл проектирование и строительство» и представителями ЗАО «КНАУФ ПЕТРОБОРД».
Количество зарегистрированных участников публичных слушаний- 31 человек, из них:
- местные жители – 
- работники местной администрации – 2 чел.,
- специалист муниципального контроля Гатчинского муниципального района – 1 чел.,
- депутаты совета  муниципального образования – 1 чел.,
- представители ЗАО «КНАУФ ПЕТРОБОРД» - 3 чел.,
- представители ЗАО «Харрис групп интернейшенл проектирование и строительство»-3 чел.
Поступило предложение: начатьпубличные слушания.
Председательствующий публичных слушаний – ведущий специалист Онуфриева М.А. огласила повестку дня: рассмотрение материалов оценки воздействия на окружающую среду  по проекту строительства 3-ей очереди полигона собственных отходов (расширение действующего полигона) ЗАО «КНАУФ ПЕТРОБОРД», сказала о том, что информация о проведении публичных слушанийс указанием места размещения экспозиционных материалов, проект «Оценки воздействия на окружающую среду» опросных листов, даты, места и времени проведения публичных слушаний доведена до общественности путем размещения публикаций в средствах массовой информации, на сайте администрации и объявлений:
1. Объявление на официальном сайте администрации Новосветского сельского поселения: http://admnovsvet.ru.
2. Объявлениев  помещении Администрации Новосветского сельского поселения Гатчинского муниципального района.
3. Публикация уведомления в районной газете «Гатчинская правда» № 138(20582) от 06 декабря 2014г.
4.Размещение в помещении администрации экспозиционных материалов и  проекта «Оценки воздействия на окружающую среду», разработаннуюЗАО «Харрис групп интернейшенл проектирование и строительство» для желающих ознакомиться с материалами.
За период подготовки к публичным слушаниям в администрацию дополнительных предложений в письменном виде не поступало.
Затем слово предоставили ведущему специалисту управления развития предприятия Старовойтова Дениса Михайловича, который рассказал о том,что в 1970г. на территории Новосветского поселения было выделен земельный участок для размещения отходов производства Картонно-Полиграфического комбината, расположенного в г. Коммунар. В 2010г. ОАО «Санкт-Петербургский картон-полиграфический комбинат» (реорганизован в ЗАО «КНАУФ ПЕТРОБОРД»)  выкупил земельный участок, расположенный по адресу: Ленинградская область, Гатчинский район, вблизи д. Ивановка, уч.б/н, с кадастровым номером 47:23:0439001:7, площадью 197 889 кв.м., с разрешенным использованием под размещение полигона нетоксичных отходов.
В настоящее время ЗАО «КНАУФ ПЕТРОБОРД» (далее по тексту КПК) - крупнейшее предприятие по переработке макулатуры – 290 тыс.т. в год. В результате производственной деятельности  образуются отходы 89 тыс.т., представляющие собой неоднородную массу: мелкое волокно, иловый осадок, песок, камни. Отходы нетоксичны и относятся к 4-5 классам опасности. 
    Существующий, действующий полигон занимающий 9,8 га  в процессе использования производится постоянная отсыпка дамбы с устройством щебенчатого покрытия для соблюдения всех норм природоохранного законодательства РФ, проводится мониторинг грунтовых вод, организована круглосуточная охрана. 
В связи с тем, что эксплуатируемые площади 1 и 2-й очереди полигона уже заполнены на 95%, было принято решение о строительстве 3-ей очереди полигона собственных отходов в существующих границах земельного участка. В  соответствии с действующим законодательством необходимо разработать проектную документацию  по оценке воздействия на окружающую среду (далее ОВОС). Разработчиками проекта  являются ЗАО «Харрис групп интернейшенл проектирование и строительство».
Забокрицкий Илья Петрович - руководитель проекта рассказал, что проектной документацией предусмотрено проведение мероприятий, которые позволят привести полигон в соответствие с экологическими правилами и нормами. Планируется провести следующие виды работ:
-  обустройство общей гидроизолирующей дамбы площадью 5,5 га по всему периметру полигона, для непроникновения фильтрата в почву;
-  сбор фильтрата в специальные емкости и вывоз  на очистные сооружения, т.е. сброс на рельеф фильтрационных осадков отсутствует; 
- устройство ограждения по периметру полигона, гидроизоляционного экрана, пожарного водоема, дополнительного въезда.
Марков Алексей Александрович – эколог проекта рассказал о том, что складирование поступающих на полигон отходов будет проходить по картам. Проектная мощность 3-ей очереди рассчитана  по приему отходов на 13 лет, затем будет проведена рекультивация, посадка зеленых насаждений, прокладка газоотводных трубок  и закрытие полигона.
Материалы ОВОС позволяют:
- удостовериться в соблюдении ЗАО «КНАУФ ПЕТРОБОРД» в намеченной хозяйственной деятельности природоохранных норм Российского законодательства;
- обеспечить соблюдение требований природоохранного законодательства.
Материалы ОВОС после проведения публичных слушаний будут проходить Государственную экологическую экспертизу, далее  документация направляется на Государственную экспертизу.
Вопрос:Рябова В.П. – имеется ли у проекта ОВОС экологическая экспертиза? 
Ответ:Марков А.А. – в соответствии с экологическим законодательством РФ вначале проводятся публичные слушания, затем  экологическая экспертиза проекта. 
Вопрос:Рябова В.П– почему не размещают полигон в другом месте? Почему не используют отходы производства, а утилизируют?
Ответ: Марков А.А–земельный участок вблизи д. Ивановка Новосветского сельского поселения выделен для утилизации отходов в 1970-е годы, были проведены геологические изыскания, топографические работы, получена лицензия т.е. все работы проводятся в рамках правового поля.
Переработка отходов – это будущее, но к сожалению, в настоящее время не разработаны технологии по переработке отходов КПК.
Вопрос:жительница п.Новый Свет жаловалась на качество питьевой воды в поселке.
Ответ:Марков А.А. – предложил органам муниципального образования обратиться в ОАО «Коммунальные системы» по вопросу качества питьевой воды.
Заместитель главы администрации Новосветского сельского поселения Мелешко А.Л.сказал о том, что реконструируемая дорога М-20 , обогнув полигон,дорогу Новый Свет-Пижма-Ивановка сделает тупиковой и в г. Гатчину можно будет доехать только через пос. Пригородный.  Для уточнения   сведений предложили выступающему обратиться письменно в организацию, занимающуюся внесением уточнений в проект реконструкции дороги М-20, информацию довести до жителей.
Результат публичных слушаний: 
Участники общественных слушаний, заслушав и обсудив выступления разработчиков проекта ОВОСЗАО «Харрис групп интернейшенл проектирование и строительство» и представителей ЗАО «КНАУФ ПЕТРОБОРД»поматериалам оценки воздействия на окружающую среду  по проекту строительства 3-ей очереди полигона собственных отходов (расширение действующего полигона) ЗАО «КНАУФ ПЕТРОБОРД» информацию приняли к сведению,предложения и замечания  местных жителей приняты во внимание,  пришли к следующим выводам:
- обратить внимание на разработку мероприятий по улучшению экологической безопасности полигона (уменьшение выбросов в атмосферу продуктов распада; предотвращение возгорания отходов; сбор и утилизация фильтрата)




Председатель:                                                                                               М.А.Онуфриева


Секретарь:                                                                                                       М.Б.Папкова



Резолюция публичных слушаний.

В соответствии со статьей 28 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления  в Российской Федерации» на основании решения Совета депутатов Новосветского сельского поселения Гатчинского муниципального района от 02 декабря 2014года № 22 « О назначении публичных слушаний по материалам оценки воздействия на окружающую среду по проекту строительства 3-ей очереди полигона собственных отходов» 17 декабря 2014года в 14-00 часов по местному времени по адресу: Ленинградская область, Гатчинский район, пос. Новый Свет, д. 72, здание местной администрации, состоялись публичные слушания  по рассмотрениюматериалов оценки воздействия на окружающую среду  по проекту строительства 3-ей очереди полигона собственных отходов (расширение действующего полигона) ЗАО «КНАУФ ПЕТРОБОРД». Сообщение о проведении публичных слушаний  опубликован в газете «Гатчинская правда» № 138(20582) от 06 декабря 2014г.
[bookmark: _GoBack]В результате публичных слушаний информацию приняли к сведению,предложения и замечания  местных жителей приняты во внимание.

            Глава МО
Новосветское сельское поселение                                               Л.Г.Слезовская
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