Управление Пенсионного фонда в городе Гатчина и Гатчинском районе Ленинградской области сообщает, что в 2013 году индивидуальные предприниматели, главы крестьянских (фермерских) хозяйств, адвокаты, нотариусы и лица, занимающиеся частной практикой, обязаны уплатить на обязательное пенсионное страхование страховые взносы в фиксированном размере, который рассчитывается из тарифа 26 % и двукратного минимального размера оплаты труда (МРОТ).

С учетом того, что МРОТ утвержден в размере 5205 рублей, годовая сумма платежа на формирование пенсии составляет 32479 руб. 20 коп. (10410 руб. x 26% x 12 мес.). При этом плательщики до 1966 года рождения включительно уплачивают всю сумму на страховую часть пенсии. Остальные плательщики распределяют годовой платеж на две части: 24984 руб. (20 %) - на страховую часть пенсии, 7495,20 руб. (6 %) - на накопительную часть пенсии. 

Расчет размера взносов на обязательное медицинское страхование не изменился, с учетом увеличения минимального размера оплаты труда годовой платеж составляет 3185,46 руб. (5205 руб. x 5,1% x 12 мес.). 

Если гражданин зарегистрирован в качестве индивидуального предпринимателя в текущем году, взносы уплачиваются с календарного месяца регистрации, а за неполный месяц - пропорционально количеству календарных дней с даты регистрации.


Сумму задолженности за текущий и предыдущие годы можно уточнить, используя новый современный электронный сервис - "Личный кабинет плательщика страховых взносов". Новый электронный сервис доступен на сайте Отделения ПФР по Санкт-Петербургу и Ленинградской области (www.pfrf.ru/ot_peter/), в разделе «Личный кабинет плательщика страховых взносов» по ссылке «Личный кабинет предпринимателя». 

Без регистрации для индивидуальных предпринимателей предусмотрена возможность оперативно получить краткую информацию о сумме задолженности по страховым взносам и распечатать квитанции на уплату. Для этого достаточно ввести ИНН и регистрационный номер в ПФР.

Для получения полной информации о начисленных и уплаченных суммах в «Личном кабинете предпринимателя» необходимо зарегистрироваться в системе. Для этого следует заполнить Заявление и представить его в Управление в кабинет 225. При себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность. После регистрации заявления в Управлении, последующей регистрации предпринимателя на сайте, становится возможным получение информации о состоянии расчетов с Пенсионным фондом России в любое удобное время. 

Для получения консультаций по вопросу подключения к электронному сервису «Личный кабинет плательщика страховых взносов» следует обращаться в Управление  в кабинет 225 или по телефонам 98467,   96928.

Уплатить взносы необходимо не позднее 31 декабря  2013 года отдельно в каждый внебюджетный фонд. За несвоевременную уплату страховых взносов начисляются пени в размере одной трехсотой ставки рефинансирования ЦБ РФ.  В  том  случае  если  задолженность не будет погашена до 31.12.2013 года, Управлением  будут приняты  меры  по инициации процедуры банкротства и ограничении  выезда  за пределы Российской Федерации.

Расчет по начисленным и уплаченным страховым взносам и сведения индивидуального (персонифицированного) учета индивидуальными предпринимателями в ПФР не представляются.

Главы крестьянских (фермерских) хозяйств расчет по начисленным и уплаченным страховым взносам должны представить до 1 марта календарного года, следующего за истекшим расчетным периодом. Непредставление расчета по начисленным и уплаченным страховым взносам в установленный законом срок влечет взыскание штрафа в размере 5 процентов суммы страховых взносов, начисленной к уплате за последние три месяца отчетного (расчетного) периода, за каждый полный или неполный месяц со дня его представления, но не более 30 процентов указанной суммы и не менее 1000 рублей.

    С 1 января 2014 года установлен новый порядок исчисления страховых взносов в ПФР для индивидуальных предпринимателей, адвокатов, нотариусов, занимающихся частной практикой, частных детективов. 

1. В случае если величина дохода индивидуального предпринимателя за расчетный период не превышает 300 тысяч рублей, то страховые взносы в бюджет ПФР уплачиваются в фиксированном размере рассчитанном из одного минимального размера оплаты труда умноженного на тариф и на 12 месяцев.

           Для глав крестьянских фермерских хозяйств, уплачивающих страховые взносы,    как за себя, так и за каждого члена хозяйства эта сумма умножается на количество членов КФХ.

                 Срок уплаты  за 2014 год - не позднее 31 декабря 2014 года.

2.  В случае если величина дохода плательщика страховых взносов за расчетный период превышает 300 тысяч рублей, то страховые взносы в бюджет ПФР рассчитываются: к фиксированному размеру с дохода 300 тысяч рублей, прибавляется 1% с дохода превышающего 300 тысяч.

При этом предельная сумма начисленных страховых взносов не может  превышать восемь минимальных размеров оплаты труда в месяц (8 x МРОТ x 26% x 12).

    Срок уплаты страховых взносов за 2014 год, исчисленных с суммы дохода, превышающего 300 тыс. рублей - не позднее 1 апреля 2015 года. 

   В целях осуществления контроля за правильностью исчисления фиксированного размера страховых взносов, налоговые органы предоставляют информацию о доходах, полученных от деятельности самозанятого населения за отчетный период в органы ПФР. 

В случае непредоставления плательщиком страховых взносов сведений о доходах в налоговые органы в установленные сроки, ПФР будет применять меры по взысканию страховых взносов в максимальном размере (8 x МРОТ x 26% x 12). 

     Порядок уплаты фиксированного размера страхового взноса по ОМС не изменится: он определяется как произведение МРОТ, установленного федеральным законом на начало финансового года, за который уплачиваются страховые взносы, и тарифа страховых взносов в ФФОМС, увеличенное в 12 раз. 
