В Российской Федерации впервые установлены правила по охране труда в жилищно - коммунальном хозяйстве, утвержденные Приказом Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 07.07.2015 № 439н, регламентирующие обязанности работодателя по обеспечению охраны труда работников в организациях жилищно-коммунального хозяйства, определяющие вредные и опасные производственные факторы. 
В соответствии с правовыми положениями указанных Правил к выполнению работ в сфере ЖКХ допускаются только лица, прошедшие обучение по охране труда и проверку знаний требований охраны труда в установленном порядке. К выполнению работ с вредными и (или) опасными условиями труда допускаются работники, прошедшие обязательные предварительные медицинские осмотры (обследования).
Работники обеспечиваются специальной одеждой, специальной обувью и другими средствами индивидуальной защиты в соответствии с приказом Минздравсоцразвития России от 01.06.2009 №290н «Об утверждении Межотраслевых правил обеспечения работников специальной одеждой, специальной обувью и другими средствами индивидуальной защиты». 
Работникам, работающим в холодное время года на открытом воздухе или в закрытых необогреваемых помещениях, должны предоставляться специальные перерывы для обогревания и отдыха, которые включаются в рабочее время. Работодатель обязан обеспечить оборудование помещений для обогревания и отдыха работников. 
Работодателям предписана обязанность оборудовать по установленным нормам санитарно-бытовые помещения, помещения для приема пищи, помещения для оказания медицинской помощи, комнаты для отдыха в рабочее время, обязанность создать санитарные посты с аптечками. 
В каждой организации, эксплуатирующей водопроводно-канализационное хозяйство, необходимо иметь исполнительные чертежи сетей и сооружений водоснабжения и канализации с указанием технических данных и привязок сооружений (насосных станций, очистных сооружений). 
Правилами установлено, что работы повышенной опасности выполняются в соответствии с нарядом-допуском. Определен перечень таких работ. Приведены требования к оформлению наряда-допуска. 
Регламентированы требования к зданиям, территориям, производственным помещениям, размещению оборудования и организации рабочих мест. 
Установлены правила выполнения различных видов работ. Так, работники, занятые на уборке улиц, должны быть одеты в сигнальный жилет оранжевого цвета со световозвращающими элементами (полосами). 
При уборке проезжей части участки работ следует оградить дорожными знаками. При очистке крыш зданий от снега и льда необходимо оградить тротуар, выставить дежурного для предупреждения людей об опасности. 
В соответствии с п.2 Приказа Минтруда России от 07.07.2015 №439н, указанный приказ вступает в силу по истечении трех месяцев после его официального опубликования. 
Датой официального опубликования является 13.08.2015, соответственно, началом действия документа является 14.11.2015.
