В Гатчине прошел Единый день пенсионной грамотности
Кампания по повышению пенсионной и социальной грамотности среди учащейся молодежи стартовала 25.09.2018 года проведением Единого Дня пенсионной грамотности, который проходил во всех субъектах Российской Федерации. 

Информационно-разъяснительный урок в Гатчине  прошёл в  Государственном институте экономики, финансов, права и технологий. Провели Единый день пенсионной грамотности начальник Управления ПФР Крупина Марина Ивановна  и заместитель начальника Управления ПФР Острянина Валентина Алексеевна. 

В рамках данного мероприятия состоялась презентация учебно-методического пособия «Все о будущей пенсии. Для учебы и жизни».  Красочно оформленное учебное пособие рассказывает о том, как устроена современная пенсионная система России, о видах пенсий, о пенсионной формуле и о том, как сформировать достойную пенсию, а также содержит много другой полезной информации, написанной на доступном языке  и уже сегодня доступен в электронном виде на официальном сайте Пенсионного фонда России. 
Одновременно в  Управлении Пенсионного фонда в Гатчинском районе Ленинградской области (межрайонное) прошёл День открытых дверей. Для студентов была организована экскурсия, в ходе которой учащиеся смогли ознакомиться с организацией работы в Пенсионном фонде. Проведена презентация интерактивного обучающего онлайн-курса для школьников и студентов. Все участники встречи получили в подарок новое учебное пособие.

Основная цель таких мероприятий – формирование пенсионной культуры среди молодежи. Внимание студентов обращено на  необходимость с юных лет задумываться о своей будущей пенсии, знать о своих будущих пенсионных правах, а также о способах увеличения пенсионных накоплений. 
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