	
	


Уважаемые жители Новосветского сельского поселения!


Администрация Новосветского сельского поселения уведомляет о проведении публичных слушаний «О проекте отчета об исполнении Бюджета муниципального образования Новосветское сельское поселение Гатчинского муниципального района за 2022 год»
Время и место проведение публичных слушаний: 23 марта 2023 года в 17:00 часов по адресу: пос. Новый Свет, дом 72, каб.№6.
В период публичного обсуждения все заинтересованные лица могут направить свои замечания и предложения по данному проекту документа.

        Проект отчета «Об исполнении Бюджета муниципального образования Новосветское сельское поселение Гатчинского муниципального района за 2022 год» опубликован на официальном информационном портале администрации Новосветского сельского поселения в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» http://admnovsvet.ru в разделе «Документы» - «Решение совета депутатов».
Направлять замечания и предложения можно на электронный адрес Администрации Новосветского сельского поселения: admnspgmr@yandex.ru или почтовым отправлением по адресу: 188361, Ленинградская область, Гатчинский район, пос. Новый Свет, д. 72.

Контактное лицо: начальник бюджетного учета и отчетности –главный бухгалтер Протасова И.А. e-mail: admnspgmr@yandex.ru, тел. (81371) 68-888. 
С уважением, 
Администрация Новосветского сельского поселения
