	
	


Уважаемые жители Новосветского сельского поселения!


Администрация Новосветского сельского поселения уведомляет о проведении публичных слушаний по проекту бюджета Новосветского сельского поселения на 2022 год и плановый период 2023 и 2024 годов. 
Время и место проведение публичных слушаний: 08 ноября 2021 года в 15-00 часов по адресу: пос. Новый Свет, дом 72.
В период публичного обсуждения все заинтересованные лица могут направить свои замечания и предложения по данному проекту документа стратегического планирования.

Проект бюджета Новосветского сельского поселения на 2022 год и плановый период 2023 и 2024 годов опубликован на официальном информационном портале администрации Новосветского сельского поселения в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» http://admnovsvet.ru в разделе «Документы» - «Бюджет» - «2022 год».
Направлять замечания и предложения можно на электронный адрес Администрации Новосветского сельского поселения: admnspgmr@yandex.ru или почтовым отправлением по адресу: 188361, Ленинградская область, Гатчинский район, пос. Новый Свет, д. 72.

Контактное лицо: ведущий специалист экономического анализа и прогнозирования Филиппова Виктория Валерьевна, e-mail: admnspgmr@yandex.ru, тел. (81371) 68-888. 
С уважением, 
Администрация Новосветского сельского поселения
