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РАЗЪЯСНЕНИЕ ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВА
Мера воспитательного воздействия в виде ограничения досуга и установление особых требований к поведению несовершеннолетнего.
Согласно п. г ч. 2 ст. 90 УК РФ несовершеннолетний осужденный совершивший преступление небольшой или средней тяжести, может быть освобожден от уголовной ответственности, с применением принудительной меры воспитательного воздействия, в том числе, и в виде ограничения досуга и с установлением особых требований к поведению несовершеннолетнего.

Так, в соответствии с ч. 4 ст. 91 УК РФ ограничением досуга и установлением особых требований к поведению несовершеннолетнего, является запрет на посещение определенных мест, использование определенных форм досуга, в том числе связанных с управлением механическим транспортным средством, ограничение пребывания вне дома после определенного времени суток, ограничение на выезд в другие местности без разрешения специализированного государственного органа. 
Кроме того, несовершеннолетнему осужденному, может быть предъявлено требование возвратиться в образовательную организацию либо трудоустроиться с помощью специализированного государственного органа. 
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