Отчёт главы администрации Новосветского сельского поселения о работе  
за 2017 год

Исполнение бюджета Новосветского сельского поселения за 2017 год

Для повышения результативности экономики администрация Новосветского сельского поселения уделяет большое внимание пополнению доходной части бюджета Новосветского сельского поселения и оптимизации его расходов.

В 2017 году доходы поселения составили 72 258,8 тыс. рублей, что на 2 078 ,2 тыс. руб. больше запланированных бюджетом поселения  (70 180,6  тыс. руб.).

В целом структура доходной части бюджета Новосветского сельского поселения выглядит следующим образом:

· Собственные налоги – 36 359,0 тыс. руб. (основная доля доходов это НДФЛ – 18 008,7 тыс. руб. и  земельный налог – 15 755,6 тыс.руб.) 

· Неналоговые поступления – 3 710,7 тыс.руб. (в основном это доходы от сдачи в аренду имущества – 1 668,0 тыс.руб. и доходы от платы за найм – 885,3 тыс.руб.)

· Безвозмездные поступления – 32 189,1 тыс.руб. 


Основные поступления: дотация на выравнивание — 13 383,7 тыс.руб.; субсидии из ОБ на ремонт дорог местного значения – 685,4 тыс.руб.; прочие субсидии из ОБ бюджету поселения – 1 982,8 тыс.руб. ( в т.ч. субсидии на мероприятия по борьбе с борщевиком Сосновского – 233,3 тыс.руб., субсидии на реализацию областного закона от 12.05.2015 № 42-ОЗ (установка спортивных комплексов для занятий на улице) – 1 087,0 тыс.руб, на реализацию областного закона от 14.12.2012 № 95-оз (чистка колодцев в дер. Сабры и Пустошка) – 450,5 тыс.руб.); межбюдж. трансф. бюджету поселения из ГМР – 17 411,9 тыс.руб. Был осущетвлен возврат неиспользованных остатков в Комитет по строительству ЛО за 2016 год в размере 2 069,2 тыс. руб. (целевые денежные средства на мероприятие по переселению граждан из аварийного жилого фонда)

        Расходы бюджета за 2017 год были запланированы в сумме 68 496,2 тыс.руб., а фактически составили 64 946,9 тыс. рублей, основная доля расходов:

- общегосударственные вопросы –  14 973,7 тыс. руб.,


- расходы на культуру – 11 138,2 тыс. руб.,

- расходы на ремонт и содержание дорог — 12 859,8 тыс. руб.

- расходы на физкультуру и спорт – 2 516,9 тыс. руб.,

- расходы на жилищно-коммунальное хозяйство – 4 699,3 тыс. руб.

- расходы на землеустройство, землепользование и градостроительство, связь и информатика – 636,8 тыс. руб.,

- расходы на молодежную политику и оздоровление детей – 594,1 тыс. руб.,

- расходы на национальную безопасность и правоохранительную деятельность – 2 073,3 тыс. руб.,

- расходы на благоустройство  – 7 735,0 тыс. руб., и на содержание Службы по благоустройству и бытовому обслуживанию – 6 822,9 тыс. руб.
. 

Земельные вопросы

17 августа 2017 года постановлением Правительства Ленинградской области №328 были утверждены внесения изменений в Генеральный план муниципального образования Новосветское сельское поселение Гатчинского муниципального района Ленинградской области. 

В декабре 2017 года администрацией Гатчинского муниципального района Ленинградской области было вынесено постановление №5215 от 06.12.2017 «О подготовке проекта изменений в генеральный план МО «Новосветское сельское поселение» Гатчинского муниципального района Ленинградской области и Правила землепользования и застройки МО «Новосветское сельское поселение». 
Агропромышленный комплекс

В  августе было организовано участие в смотре, уже ставшим ежегодным, конкурсе: «Подворье 2017», где жители Новосветского поселения, имеющие  ЛПХ или КФХ показывали свои достижения в области сельского хозяйства.

Из-за распространения в предыдущие года  вируса африканской чумы свиней (АЧС) и появлению опасности заноса на территорию Ленинградской области вируса ящура, в поселении наблюдается снижение  поголовье коров и свиней. Жители в основном перешли на посадку с/х. продукции (овощи), разведению кроликов и птицеводство – по сравнению с 2016 годом более чем в 2,5 раза увеличилось количество домашней птицы (1600 г.)

Здравоохранение и Образование


Сферу здравоохранения поселения составляют: амбулатория, аптека в п. Новый Свет и ФАП пос. Торфяное. 

На территории Новосветского сельского поселения находится 4 учреждения образования (три – дошкольные и  одна – общеобразовательная школа).

Также имеется Дополнительное образование – это «Информационно – методический центр», «Новосветовская школа искусств» , спортивная школа и центр развития и досуга «Калина». 


Продолжает свое развитие  спортивно-патриотический клуб «Воевода».  В данном клубе работа с детьми и подростками ведется по двум направлениям: «Зарничник» (для детей 10-13 лет) и «Юнармеец» (для детей от 14-16 лет). 
Формирование здорового образа жизни среди несовершеннолетних также происходит на массовых спортивных мероприятиях, куда приглашаются дети и их родители, родственники. Призами и подарками победителей награждает администрация Новосветского сельского поселения. В спортивной школе «Районная ДЮСШ» работают отделения баскетбольного, волейбольного, футбольного спорта, настольного тенниса и гиревого спорта.
Культура

НКДЦ «Лидер» на 508 мест с численностью персонала 18 человек. На базе дома культуры в пос. Новый Свет функционирует библиотека с объемом фонда более 13 тыс. единиц. В МБУК НКДЦ «Лидер» проводятся культурные и спортивные мероприятия, как местного значения, так и международного масштаба. Большое внимание уделяется конкурсам и фестивалям. 2017 год был объявлен - «Годом экологии», поэтому тематика многих мероприятий была связана с этим. Двери дома культуры всегда открыты для всех желающих. 


Всего на культуру из бюджета поселения было затрачено 11, 138 млн.руб. В том числе на  организацию и проведение торжественных и праздничных мероприятий: «День снятия блокады», фестиваль музыкально-художественного творчества «Малышок», «Масленица», открытый фестиваль детского и юношеского творчества «Жар-птица», «День Победы», «День освобождения узников фашистских концлагерей» День защиты детей, организацию поездки ветеранов и школьников по местам боевой славы Гатчинского района и т.п.  

Главным событием культуры в 2017 году стали «Новосветские Сентябрины» –  в этом году этот традиционный праздник совпал с 30-летним юбилеем нашего МБУК НКДЦ «Лидер». Было организовано торжественное мероприятие с поздравлением коллективов и сотрудников Дома культуры и благодарностью за многолетний труд. Подарком администрации и местных предпринимателей стало выступление Татьяны Булановой. 

В 2017 году вся страна отмечала 72-ю победу в Великой Отечественной войне. 
              9 мая 2017 года нашей администрацией традиционно организованно три торжественных митинга: на памятном знаке «Звезда», у памятного знака  на месте немецко-фашистского лагеря пос. Торфяное и на памятнике ополченцам Балтийского судостроительного завода в дер. Пижма.  После митингов состоялся концерт. После концерта, все ветераны ВОВ получили подарки.

Как и в прошлом году организовано торжественное шествие «Бессмертный полк»,  с табличками участников и ветеранов ВОВ от остановки до памятного знака «Звезда» в п. Новый Свет. 

В шествии участвовали целыми классами и группами детских садов, также шли люди не только из посёлка Новый Свет, но и из  других населенных пунктов, а также гости поселения (более 500 чел.). Хочется выразить большую благодарность родителям и родственникам наших школьников, которые помогали администрации в обеспечении безопасности ежегодного торжественного шествия в День победы.

В конце 2017 года во-второй раз администрация Новосветского сельского поселения объявила конкурс на изготовление ёлочной игрушки. В этом году  приняли участие 95 воспитанников и обучающихся  образовательных учреждений. Некоторыми участниками на участие в конкурсе было подано более одной работы. Дети очень старались, также старались и их родители -  что было очень хорошо, так как одной из целей данного конкурса было: объединить родителей с детьми в совместной творческой деятельности. Членам жюри было очень-очень трудно выбрать победителей среди всего великолепия работ. Все игрушки украсили  новогоднюю ёлку в пос. Новый свет и новую ёлку в п. Торфяное.
Социальная политика

Для поддержки семейных ценностей    на территории  Новосветского  сельского  поселения регулярно ведется работа с семьями, находящимися в социально-опасном положении, а также многодетными семьями, семьями с опекаемыми детьми и детьми инвалидами. Ежегодно проходят поздравление родителей новорожденных детей поселения, поздравление золотых и серебряных юбиляров, поздравление юбиляров, которым исполнилось 75, 80, 85, 90 и более лет. 


Мы очень гордимся, что в 2017 году многодетная семья Кирилловых из нашего поселения  стала победителем XI фестиваля молодых семей Гатчинского МР «Все начинается с семьи», посвященном году экологии в Российской Федерации. 


Также в 2017 году жительница нашего поселка Новый Свет Шехина Наталья Владимировна заняла первое место в ежегодном конкурсе Гатчинского МР «Женщина года-2017». 


Наталья с декабря 2015 года занимается общественной деятельностью. В июне 2016 года с образованием интернет - площадки «Общественный совет поселка Новый Свет» стала третьим администратором группы социальной сети ВКонтакте. Благодаря этому сообществу решение многих проблем поселения происходит гораздо быстрее, чем это происходит посредством заявлений в различные инстанции. 


Мы рады, что у нас в поселении живут  такие активные люди, которые вкладывают частичку своего времени в общественную жизнь поселения.

Обеспечение условий для развития на территории

сельского поселения физической культуры

Для развития спорта в поселении администрацией регулярно проводятся физкультурно-оздоровительные мероприятия, традиционные турниры по баскетболу, мини-футболу, гиревому спорту, тхэквондо, приобретается спортивный инвентарь и спортивная форма, оплачивается заявочные взносы, проезд участников соревнований к месту их проведения. 

Команды Новосветского сельского поселения участвуют в спортивных мероприятиях не только Гатчинского муниципального района, но и области, в результате чего неоднократно завоёвывают призовые места. Награды наших детей с гордостью представлены на всеобщее обозрение в нашей администрации. 
Большой популярностью у населения пользуется футбольное и баскетбольное поле  в поселке Новый Свет за домом №12, где в летний период проводят время не только подростки, но и взрослые люди. В этом году было полностью заменено искусственное покрытие мини-футбольного поля (700 тыс.руб.). Отремонтированы ворота  и ограда. Традиционно зимой заливался каток в хоккейной коробке у д.38 в пос. Новый Свет. В этом году по многочисленным просьбам хоккейная коробка была полностью закрыта сеткой. 

Расходы бюджета на развитие физкультуры и спорта в 2017г. составили 2 473 тыс. рублей, в том числе 1 087 тыс. руб. областная субсидия в рамках 42-оз.

Администрация Новосветского сельского поселения активно сотрудничает с Областной и Всероссийской Федерациями по гиревому спорту, отделом по физической культуре и спорту, туризму и молодежной политике администрации Гатчинского муниципального района.

Как уже говорилось выше, продолжает  свою работу спортивно-патриотический клуб «Воевода». Молодежный Совет поселения регулярно участвует в акциях и мероприятиях разных уровней. Ребята с интересом проводят время и развивают в себе как творческие, так и спортивные навыки.

В 2017 году в соответствии с Областном Законом №42-ОЗ в целях развития спорта в поселении и пропаганды здорового образа жизни мы приобрели и установили в пос. Новый Свет комплекс для гимнастических упражнений на улице – площадка для «ВОРКАУТ» (1 195,7 тыс.руб.): около  домов №1, 2, 3 была размещена часть комплекса, рассчитанная на младшую возрастную категорию, а у д. №57б – часть комплекса для подросткового возраста и старше. 

Все вышеперечисленные мероприятия дают большой толчок развитию детско-юношеского спорта, а также способствуют формированию культуры здорового образа жизни у детей, подростков и молодежи. 

Администрация прилагает максимум усилий для развития спорта и физической культуры в поселении. А у населения есть реальная возможность с интересом и пользой проводить свой досуг, как на свежем воздухе, так и в помещениях. 

Пожарная безопасность 
Для обеспечения первичных мер пожарной безопасности в 2017 году было израсходовано 1  444,72 тыс. руб.

Оборудовано 4 пожарных водоема в д. Пустошка (3) и в д. Коргузи (1). Проведены работы по расчистке пожарных водоемов в д. Малое Замостье – 2. Проводилась уборка захламленности территории, прилегающей к населенным пунктам.

Организована закупка и распространение среди населения пожарного оборудования.

Проводилась пропаганда среди населения по вопросам обеспечения пожарной безопасности. 

В целях организации связи и оповещения населения о пожаре в 2017 году начаты работы по созданию и оборудованию системы оповещения населения при ЧС.  Окончание работ запланировано на первый квартал 2018 года.

Жилищно-коммунальное хозяйство
В августе 2017 года на территории нашего поселения завершилась работа по переселению жителей из аварийного жилищного фонда, признанного таковым до 01.01.2012 года. В рамках реализации региональной адресной программы «Переселение граждан из аварийного жилищного фонда на территории Ленинградской области в 2013-2017 годах» 9  семьям (23 человека) были предоставлены новые благоустроенные квартиры в г. Коммунар.

Администрацией Новосветского сельского поселения представлены документы в комитет по строительству Ленинградской области, для рассмотрения вопроса о включении оставшихся 3 оставшихся аварийных многоквартирных домов в региональную программу по расселению граждан из аварийного жилищного фонда на территории Ленинградской области.

На территории пос. Новый Свет завершена работа по установке 26 автоматизированных индивидуальных тепловых пунктов с погодным и часовым регулированием. Не смотря на проблемы, которые возникают в процессе эксплуатации данного оборудования, АИТП позволят улучшить поставку коммунального ресурса населению по теплоснабжению и горячему водоснабжению.

В многоквартирных домах  по Вырицкому шоссе в пос. Пригородный, проведены работы по капитальному ремонту существующей системы водоотведения с установкой на системе водоотведения дополнительного оборудования для очистки сточных вод. Установка дополнительного оборудования позволит решить проблему с жидкими бытовыми отходами в многоквартирных домах.
Благоустройство
В 2017 году в соответствии с Областном Законом №95-оз было запланировано 495,6 тыс. руб., в том числе из местного бюджета 45,1 тыс. руб. 

На эти средства проведена работа по очистке и обустройству 6 колодцев, для нужд питьевого водоснабжения населения в деревнях Сабры и Пустошка (395,0 тыс. руб.) и закупка щебня, для ремонта дорожного покрытия в пос. Торфяное и д. Малое Замостье (136,6 тыс. руб.)

В отчетном году были проведены работы по расчистке канав (ливневой канализации):

· пос. Пригородный вдоль домов Вырицкое шоссе, д. 5 – 10;

· пос. Торфяное от детского сада № 7 до д. 20А.

В целях решения вопроса подтопления жилых домов и придомовой территории по ул. Новая, д. Малое Замостье, в 2017 году проведены работы по замене водопропусной трубы большего диаметра (1200 мм.) под дорогой речки Малое Замостье.

Так же в отчетный период были выполнены и другие работы по благоустройству территорий:

1. Ремонт дворовой территории многоквартирных домов № 37, №38 в п. Новый Свет -2681,6 тыс.руб.
2. Устройство пешеходных дорожек  возле дома №4 -570,7тыс.руб .

3. Приобретены  и установлены детские площадки в п. Новый Свет д.1, д.57б, д.12, а также детские площадки в п.Новый Свет, п.Торфяное, п.Пригородный и д.Сабры были дополнены новыми элементами;
     4.   Приобретение и установка детского игрового комплекса в п. Новый Свет

     5.  Приобретение и установка малых архитектурных форм (фигур сказочных персонажей, выполненных из бетона)

Энергосбережение

В рамках программы «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности муниципальных объектов НСП» были проведены мероприятия:

· - произведена замена ДРЛ светильников уличного освещения на светодиодные энергосберегающие светильники в п. Новый Свет, д. Малое Замостье, д.Пустошка в количестве – 18 шт.

· - старые светильники заменили на новые в п. Малое Замостье, д. Пустошка, п.Пригородный в количестве – 12 шт.

· - проведено уличное освещение на улицах Солнечная, Цветочная и Липовая пос. Новый Свет  в количестве 20 светильников (общей протяженностью более 2 км).

Включение – выключение уличного освещения по всему поселению работает в автоматическом режиме с использованием реле времени.

Проведен энергоаудит администрации Новосветского сельского поселения, НМКУ «Служба по благоустройству и бытовому обслуживанию», МБУК НКДЦ «Лидер».
Дороги

За отчетный период были выполнены следующие дорожные работы:

1. Ремонт автомобильной дороги общего пользования местного значения на участке "Въезд - выезд в пос. Новый Свет", протяженностью 0,09 км, (1 211,3 тыс. руб.); 
2. Ямочный ремонт асфальтобетонного покрытия в п. Новый Свет и п. Торфяное  (461,0 тыс.рублей);
3. Ремонт дорожного покрытия проезжей части д.37,38,4,30 п. Новый Свет (2 924,3 тыс. рублей);
4. Ремонт дорожного покрытия проезжей части п. Новый Свет  (2 950,1 тыс. рублей). 
Если не получается решать вопрос с асфальтированием дороги, мы пытаемся искать альтернативные варианты, а именно отсыпка щебнем. В этом году в д. М. Замостье, д. Пустошка, п. Торфяное и п. Новый Свет было отсыпано дорог щебнем на 595,0 тыс. рублей
Администрация НСП выражает  благодарность нашим жителям, депутатскому корпусу Новосветского сельского поселения, администрации Гатчинского муниципального район. Хочется поблагодарить руководителей предприятий и организаций за понимание и взаимодействие с администрацией поселения. 

Цель нашей работы - рост благосостояния жителей нашего поселения. И от того, как мы слаженно будем работать на всех уровнях власти, во многом будет зависеть выполнение постановленных перед нами задач. И пусть каждый из нас сделает немного хорошего, внесет свой посильный вклад в развитие поселения и всем нам станет жить лучше и комфортнее.

 Желаю всем здоровья, благополучия и успехов в решении стоящих перед нами задач в 2018 году. Спасибо за внимание.


