Отчет  об организации и проведении
антинаркотической  работы на территории Новосветского сельского поселения в 2019 г.


Антинаркотическая работа в Новосветском сельском поселении построена в соответствии с  Планом об антинаркотической работе. 


В целях предупреждения употребления наркотических веществ среди населения, и в первую очередь среди подростков и молодежи очень важно:
- как можно больше наращивать количество молодежи, участвующей в различных формах организованного досуга, в первую очередь привлечение семей отдельных социальных категорий: многодетных семей, детей из неблагополучных семей и семей, находящихся в социально опасном положении);

- увеличивать количество проведенных культурно-массовых мероприятий и способствовать развитию спорта и здорового образа жизни в поселении; 

- создать на территории поселения условия для комфортного проживания и повышения качества жизни населения. 

Реализация подпрограмм муниципальной программы администрации на территории Новосветского сельского поселения  должна способствовать повышению уровня и качества жизни семей с детьми, уменьшению численности семей, находящихся в социально – опасном положении, снижению уровня детской безнадзорности;
Для достижения всех показателей муниципальной программы  в рамках антинаркотической деятельности, администрация ежегодно очень тесно сотрудничает с органами профилактики безнадзорности: с полицией, отделом  по делам несовершеннолетних администрации ГМР с Пригородной средней школой. Таким образом, в рамках первичной профилактики употребления наркотических средств и психотропных веществ, в том числе курительных и жевательных смесей регулярно ведется профилактическая работа с детьми и подростками, а также с родительской аудиторией. 
Данная работа ведется с целью повышения педагогической компетентности, формирования законопослушного поведения, здорового образа жизни, создания благоприятного психологического климата в семье, с целью недопущения и прекращения  употребления подростками запрещенных средств.
Для  формирования    у подростков    и молодежи      установок на здоровый     образ жизни, и  для развития спорта в поселении, администрация старается увеличивать количество спортивных объектов в поселении и привлекать как можно больше жителей к спортивным мероприятиям различных уровней. В 2019 году администрация установила в дер. Сабры новое мини футбольное поле с искусственным покрытием ограждением и баскетбольными корзинами.  Также, уже второй год мы проводим спартакиаду между сотрудниками бюджетных учреждений нашего поселения. 
Администрация тесно сотрудничает с руководителями секций по футболу, гиревому спорту, тхэквондо и баскетболу. Мы поддерживаем участие наших команд в различных видах соревнований, и ребята достигают очень высокие результаты и одерживают большое количество побед.  
В п. Новый Свет осуществляет свою деятельность спортивно-патриотический клуб «Воевода», в котором ведется работа по развитию не только спорта, но и патриотического воспитания подрастающего поколения. 

Также проводятся мероприятия по воспитанию гражданской активности среди подростков и детей. 

Ежегодно производится организация летних трудовых подростковых бригад, куда в первую очередь принимаются ребята, состоящие в органах профилактики на учете, а также находящиеся о особых социальных условиях. В 2019 году это было три бригады (по 10, 11 человек на месяц) всего 32 человека. 


Молодежный актив поселения традиционно проводит акции, направленные на ЗОЖ. Например, ребятам очень нравится акция «Брось сигарету, съешь конфету!» 

В образовательных учреждениях регулярно ведется контроль по выявлению распространения информации, наносящей вред здоровью, нравственному и духовному развитию подростков:


в Пригородной СОШ представлена информация, направленная на профилактику здорового образа жизни, как для родителей, так и для учеников школы. В начале года для учеников школы с 1 по 11 класс проводится инструктаж «Об опасности употребления психоактивных веществ».


Кроме того, на каждом родительском собрании проводятся профилактические беседы с родителями. 


В соответствии с учебным планом проводятся классные часы,  направленные на пропаганду здорового образа жизни. На уроках ОБЖ ведется профилактика здорового образа жизни. 


В этом году всех очень взволновала волна случаев в школах употребления подростками жевательных СНЮСов. Администрация поселения сделала всё возможное, чтобы табачные лавки в нашем поселении прекратили торговать жевательными смесями.


Специалисты  администрации, общественные советы населенных пунктов поселения ведут активную работу по выявлению неблагополучных семей. Мы  регулярно участвуем в совместных рейдах с органами профилактики и посещаем семьи, находящиеся в социально опасном положении. Проводим беседы, где то применяются более строгие меры. 

Большинство проблем с подростками берет свое начало из отношений в семье, поэтому очень хочется, чтобы такие семьи были более сплоченные и для побуждения родителей к совместной творческой деятельности с детьми, мы четыре года назад ввели новый конкурс на изготовление новогодней игрушки. Ежегодно огромное количество детей принимают  в нем свое участие. И по игрушкам видно, что это совместная работа родителей и детей.  Их старания всегда находят свою награду, без приза не остается ни один ребенок. 
Большое количество мероприятий, направленных на пропаганду здорового образа жизни проводится и в Доме культуры п. Новый Свет: это концерты, конкурсы, экскурсии, выставки художественного творчества. Сотрудники ДК совместно со школой стараются привлекать ребят для проведения массовых мероприятий, в том числе патриотических. 
И,  конечно же,  мы всегда говорим о том, что лучше предотвратить и не допустить, чем потом заставить отказаться от употребления запрещенных средств, поэтому антинаркотическая деятельность очень важна!

