ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА 

к отчету о ходе реализации муниципальной программы за 2017 год
«Охрана земель на территории Новосветского сельского поселения Гатчинского муниципального района Ленинградской области 

на 2016 - 2018 годы»
Мероприятие 1. Организация ре​гулярных меро​приятий по очи​стке территории сельского поселения от мусора.

По данному мероприятию в течении 2017 года проводилась регулярная очистка территории сельского поселения от мусора и уборка несанкционированных свалок, где было вывезено порядка 251 куб.м отходов. Была осуществлена геодезическая съемка и дефектовка дренажных канав и водопропускных труб, произведена чистка дренажных канав в пос. Новый Свет, пос. Пригородный и пос. Торфяное.
Мероприятие 2. Посадка кус​тарников и де​ревьев на участ​ках подверженных водной эро​зии, укрепление берегов в черте населенных пунктов.

На территории поселения протекает река Малое Замостье, часть реки проходит по территории деревни Малое Замостье (4км) и поселка Новый Свет (1км). В период 2009-2015 года береговая полоса в границах данных населенных пунктах была укреплена, площадь насаждений составляет  соответственно 40 кв.м и 30 кв.м. В 2017 в рамках данного мероприятия дополнительных зон подверженных водной эрозии выявлено не было.
Мероприятие 3. Агрохимическое обследование почвы при выяв​лении фактов от​равления, загряз​нения вследствие нарушения пра​вил обращения с удобрениями, ядохимикатами или иными опас​ными химиче​скими и биоло​гическими веще​ствами.
За 2017 год в Администрацию Новосветского сельского поселения жалоб и официальных обращений о зафиксированных фактов от​равления, загрязнения вследствие нарушения пра​вил обращения с удобрениями, ядохимикатами или иными опас​ными химиче​скими и биоло​гическими веществами не поступало.
