14 тысяч жителей СПб и ЛО, пострадавших в результате радиационных или техногенных катастроф, получают ежемесячные денежные выплаты.
Ежегодно 26 апреля в России отмечается День памяти погибших в радиационных авариях и катастрофах. Ликвидаторам последствий таких аварий и гражданам, пострадавшим от воздействия радиации, положены различные меры государственной поддержки.

Отделение Социального фонда по Санкт-Петербургу и Ленинградской области осуществляет ежемесячную денежную выплату (ЕДВ) 13 928 гражданам, пострадавшим в результате радиационных или техногенных катастроф. Из них 2559 являются участниками ликвидации последствий катастрофы, произошедшей на Чернобыльской АЭС.

Лица, пострадавшие в результате аварии на Чернобыльской АЭС, а также вследствие ядерных испытаний на Семипалатинском полигоне, аварии на производственном объединении «Маяк» и сбросов радиоактивных отходов в реку «Теча», ветераны подразделений особого риска, являются федеральными льготниками. Для них сохранены прежний возраст досрочного назначения пенсии, установление пенсии по инвалидности, возможность получения двух пенсий и ЕДВ в зависимости от категории. Помимо этого, вдовам, родителям и другим нетрудоспособным членам семьи ликвидаторов аварии выплачивается пенсия по случаю потери кормильца.

С 1 января 2022 года Отделение СФР предоставляет лицам, подвергшимся воздействию радиации, ряд выплат, компенсаций и пособий, которые прежде назначали и выплачивали социальная защита населения и Роструд. Речь идет о таких мерах соцподдержки, как:

· компенсации пострадавшим вследствие аварии на Чернобыльской АЭС;

· ежемесячная компенсация в возмещение вреда здоровью инвалидам и нетрудоспособным;

· ежемесячная компенсация на приобретение продовольственных товаров;

· оплата дополнительного отпуска и единовременная компенсация на оздоровление и другие.

С полным перечнем мер социальной поддержки можно ознакомиться на сайте СФР: https://sfr.gov.ru/grazhdanam/social_support/mery_podderzhki/radiation.
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