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Пояснительная записка

 к проекту решения МО Новосветское сельское поселение
«Об утверждении общих требований к установлению системы оплаты труда муниципальных учреждений Новосветского сельского поселения»
1. Предмет регулирования и изложение концепции

   предлагаемого проекта решения
Предлагаемый проект решения «Об утверждении общих требований к установлению системы оплаты труда муниципальных учреждений Новосветского сельского поселения» регулирует отношения, связанные с оплатой труда работников муниципальных учреждений Новосветского сельского поселения в целях внедрения новой системы оплаты труда в государственных учреждениях Ленинградской области.
                               2.Цели, принципы, порядок приятия решений
Обеспечение приведения в соответствие с Решением положений об оплате труда работников подведомственных муниципальных учреждений. 
               3.Финансово-экономическое обоснование проекта решения

Данный проект Решения вступает в силу с 01  января 2021 года,  администрация Новосветского сельского поселения перед разработкой проекта бюджета поселения на 2021-2023 гг., в срок до 01.10.2020 в соответствии с настоящим решением, учитывая Постановление Правительства Ленинградской области от 30.04.2020 № 262 «Об утверждении Положения о системах оплаты в государственных учреждениях Ленинградской области по видам экономической деятельности и признании утратившими силу полностью или частично отдельных постановлений Правительства Ленинградской области» подготовит и утвердит Положение о системах оплаты труда в подведомственных муниципальных учреждениях, с целью приведения в соответствие с вводимым Положением положений об оплате труда работников подведомственных учреждений. Положение об оплате труда работников муниципальных учреждений определит порядок формирования и использования Фонда оплаты труда муниципальных учреждений для принятия расходных обязательств бюджета поселения на 2021 год и плановый период 2022 и 2023 годов .
4. Правовое обоснование необходимости принятия соответствующего решения
 Устав МО Новосветское сельское поселение;
 Статья 144 Трудового кодекса РФ;

Федеральный закон от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»,

Статья 86 Бюджетного кодекса РФ;

Областной закон от 20.12.2020 года № 103-оз «Об оплате труда работников государственных учреждений Ленинградской области»;
Решение Совета депутатов Гатчинского муниципального района Ленинградской области  от 19.06.2020 № 76 «Об утверждении общих требований к установлению систем оплаты труда работников муниципальных учреждений Гатчинского муниципального района».
