по работе с обращениями граждан по итогам 2016 года отдела по вопросам местного самоуправления Администрации Муниципального образования Новосветское сельское поселение Гатчинского муниципального района Ленинградской области
Работа по рассмотрению обращений граждан организована в соответствии с Федеральным законом от 02.05.2006 года № 59 – ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации».

За период 2016 года в адрес администрации Новосветского сельского поселения поступило 248 письменных заявлений от граждан, (что на 50 обращений больше и составляет 125,3% из которых по сравнению с общим количеством поступивших обращений в 2015 году) из них:
В основном это жилищные, земельные  вопросы, а также вопросы, связанные с благоустройством территории. 

Земельные вопросы – 90 (составляет 36,3% от общего числа поступивших обращений);
Жилищные вопросы – 43 (составляет 17,3% от общего числа поступивших обращений);
ЖКХ – 28 (составляет 11,3% от общего числа поступивших обращений);
Благоустройство – 68 (составляет 27,4 % от общего числа поступивших обращений).
В земельном секторе в 2016 году  граждане написали  70 письменных заявлений.

Каждое заявление рассмотрено, дан ответ в срок.
Административная комиссия  в администрации 

Новосветского сельского поселения

Ведется исполнение отдельных государственных полномочий в области административных правонарушений. За период 2016 года рассмотрено 20 дел. В основном это неправильные парковки, нарушение норм содержания домашних животных, а также жалобы соседей.  Вынесен один штраф на сумму 1500 рублей. Проведена разъяснительная работа (предостережение) и контроль за исполнением.

По результатам рассмотрения обращений:
· Подготовлены и отправлены 247 ответов на обращения граждан, что составляет 99,6%  от общего числа поступивших обращений.
· Разъяснено обращений граждан 229, что составляет 92,3 % от общего числа поступивших обращений.
· 0 Обращений, оставленных без рассмотрения в связи с неисполнением части 1 статьи 7 Федерального закона от 02.05.2006 года № 59 – ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации» и не указанием в обращении фамилии, имени, отчества, обратившегося лица, почтового адреса по которому должен быть направлен ответ, что составляет 0% от общего числа обращений граждан.

Поступивших обращений юридических лиц и объединений в 2016 году составило 2292 (что на 128 обращений меньше и составляет 94,71%, из которых по сравнению с общим количеством поступивших обращений в 2015 году).

