Сводная аналитическая записка по результатам оценки  предоставляемых налоговых льгот по местным налогам за 2022 год 
по Новосветскому сельскому поселению
Согласно статье 56 Налогового кодекса Российской Федерации (далее НК), льготами по налогам и сборам признаются предоставляемые отдельным категориям налогоплательщиков и плательщиков сборов предусмотренные законодательством о налогах и сборах преимущества по сравнению с другими налогоплательщиками или плательщиками сборов, включая возможность не уплачивать налог или сбор либо уплачивать их в меньшем размере.

Льготы по местным налогам устанавливаются и отменяются настоящим Кодексом и (или) нормативными правовыми актами представительных органов муниципальных образований о налогах.
Целью проведения оценки предоставляемых налоговых льгот является сокращение недополученных доходов бюджета Новосветского сельского поселения, оптимизация действующих налоговых льгот и ставок, их соответствие общественным интересам. Оценка эффективности проводится на основании отчета №5-МН, предоставленного УФМС России по Ленинградской области.
Объектом оценки является бюджетная и социальная эффективность от предоставления налоговых льгот и ставок по местным налогам.

Для оценки  эффективности налоговых льгот учитывается соответствие  налоговых льгот одному из следующих критериев:

- бюджетная эффективность - оценка результата хозяйственной деятельности категорий плательщиков, которым предоставлены (планируются к предоставлению) налоговые льготы, с точки зрения влияния налоговых льгот на доходы бюджета Новосветского сельского поселения;
- экономическая эффективность – оценка влияния налоговых льгот на динамику производственных и финансовых результатов деятельности тех категорий налогоплательщиков, которым они предоставлены
- социальная эффективность - оценка степени достижения социально значимого эффекта, которая выражается в изменении качества и объема предоставляемых услуг в результате реализации налогоплательщиками системы мер, направленных на повышение уровня жизни населения (рост заработной платы, создание новых рабочих мест, улучшение условий труда, рост социальной защищенности населения).

Для оценки бюджетной эффективности налоговых льгот применяются следующие показатели:

коэффициент бюджетной эффективности налоговых льгот;

объем прироста налоговых поступлений в бюджет поселения;
сумма потерь бюджета поселения от предоставления налоговых льгот.

Бюджетная эффективность налоговых льгот по местным налогам обеспечивается и признается положительной при достижении коэффициента  показателя более единицы.

Коэффициент бюджетной эффективности налоговых льгот определяется как превышение темпов роста суммы поступившего в бюджет Новосветского сельского поселения налога над темпами роста объема налоговых льгот.

Если коэффициент бюджетной эффективности налоговых льгот меньше единицы, то бюджетная эффективность налоговых льгот является низкой, и эффект от их предоставления не достигнут.

Для оценки экономической эффективности налоговых льгот применяются такие показатели финансово-хозяйственной деятельности как:

- объем производства товаров, продукции, работ, услуг;

- инвестиции в основной капитал;

- сальдированный финансовый результат деятельности организаций;

- сумма налоговых поступлений в бюджет
Экономическая эффективность налоговых льгот обеспечивается и признается удовлетворительной при положительной динамике одного из указанных показателей.
Для оценки социальной эффективности налоговых льгот применяются следующие показатели:

- создание новых рабочих мест или сохранение существующих рабочих мест;

- реализация благотворительных и социальных программ;

- участие в реализации муниципальных программ, принятых администрацией Новосветского сельского поселения, и мероприятиях социальной направленности, проводимых администрацией Новосветского сельского поселения;

- повышение уровня жизни населения Новосветского сельского поселения;

- повышение социальной защищенности населения Новосветского сельского поселения;

- создание благоприятных условий для развития инфраструктуры.

Социальная эффективность налоговых льгот обеспечивается и признается удовлетворительной при положительной динамике одного из указанных показателей.

Земельный налог за 2022 год был установлен решением Совета депутатов Новосветского сельского поселения от 28.10.2021 №36 «Об установлении земельного налога на территории муниципального образования Новосветское сельское поселение Гатчинского муниципального района Ленинградской области на 2022 год».  
В 2022 году в местный бюджет поступило земельного налога в сумме 19 580,63 тыс. рублей, в том числе земельный  налог с организаций  – 12 433,56 тыс. рублей  (11 217,99  тыс. рублей  за 2021  год).  Земельный  налог с  физических лиц  в 2022 году составил 7 147,07 тыс. рублей  (5 495,91 тыс. рублей  за  2020  год). В структуре  налоговых и неналоговых доходов  поступления  земельного  налога составили  31,7 %. К уровню 2021 года поступления по земельному налогу с организаций увеличилось на 1 215,57 тыс. рублей или на 10,8%, что обусловлено большим процентом погашения задолженности по налогу. Расчетная величина поступления налога с юридических лиц в 2022 году составляла 11 060,00 тыс. руб. (согласно форме 5-МН за 2020 год), в 2021 году составляла 10 222,00 тыс. руб. (согласно форме 5-МН за 2020 год)  
К уровню 2022 года поступления по земельному налогу с физических лиц увеличилось на 1 651,16 тыс. рублей или на 30,0% что обусловлено увеличением количества налогоплательщиков на 153 и увеличения количества земельных участков, по которым предъявлен налог к уплате на 856 единиц. Расчетная величина поступления налога с юридических лиц в 2022 году составляла 6 796,00 тыс. руб. (согласно форме 5-МН за 2021 год), в 2021 году составляла 4 179,00 тыс. руб. (согласно форме 5-МН за 2020 год).

Сумма налога, не поступившего в бюджет в связи с предоставлением льгот в 2022 году по земельному налогу физическим лицам установленных в соответствии со п.2 ст. 387 НК РФ установленных нормативным правовым актом Совета депутатов Новосветского сельского поселения, составила 102,00 тыс. рублей (сумма предоставленных льгот в 2021 году  составила 8,0 тыс. рублей).
 Льготы для юридических лиц по земельному налогу за 2022 год нормативно правовым актом муниципального образования не предусмотрено.
Налог на имущество физических лиц за 2022 год был установлен решением Совета депутатов Новосветского сельского поселения от 28.10.2021 №37 «Об установлении на территории муниципального образования Новосветское сельское поселение Гатчинского муниципального района Ленинградской области налога на имущество физических лиц на 2022 год». Налог на имущество физических лиц в  структуре  налоговых  и неналоговых  доходов  составляет  5,7 %.  Сумма поступившего налога на имущество физических лиц составила 3 267,77 тыс.рублей.  В  2022  году к уровню 2020 года поступления возросли на 517,53 тыс. рублей или на 18,8%, что обусловлено: увеличением количества налогоплательщиков на 289; увеличения количества строений, помещений и сооружений на 177.
 Льготы по налогу в 2022 году в соответствии с решением Совета депутатов Новосветского сельского поселения не предоставлялись (в 2021 году сумма льготы составила 2,0 тыс. рублей).
В соответствии с Порядком ежегодной оценки эффективности предоставляемых (планируемых к предоставлению) налоговых льгот и ставок налогов, установленных Советом депутатов Новосветского сельского поселения,  проведена  оценка эффективности предоставленных налоговых льгот в отношении земельного налога и налога на имущество физических лиц по данным федеральной налоговой службы «Отчет о налоговой базе и структуре начислений по местным налогам за 2022 год» (Форма №5-МН) (прилагается).
