	
	


Уважаемые жители Новосветского сельского  поселения!


Администрация Новосветского сельского поселения уведомляет о проведении публичных слушаний по проекту решения о внесении изменений в Устав муниципального образования Новосветское сельское поселение Гатчинского муниципального района Ленинградской области.

Время и место проведение публичных слушаний: 28 марта 2022 года в 16-00 часов по адресу: Ленинградская область, Гатчинский район, пос. Новый Свет, д.72, в здании Администрации, каб. №6. 
Предполагаемый состав участников: депутаты совета депутатов МО, работники местной администрации, местные жители.
Проект решения о внесении изменений в Устав муниципального образования Новосветское сельское поселение Гатчинского муниципального района Ленинградской области опубликован на официальном информационном портале администрации Новосветского сельского поселения в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» в разделе «Документы» -«Проект Решений» http:// http://admnovsvet.ru/решение-совета-депутатов/ 
В муниципальной газете «НОВОСВЕТСКИЙ ВЕСТНИК» от 25.02.2022 года № , электронная версия на сайте: http://admnovsvet.ru/новосветский-вестник/ 
          Установлен следующий порядок учета предложений граждан в обсуждении изменений в Устав муниципального образования Новосветское сельское поселение Гатчинского муниципального района Ленинградской области:
- предложения по проекту решения о внесении изменений в Устав муниципального образования Новосветское сельское поселение Гатчинского муниципального района Ленинградской области направляются в произвольной письменной форме почтовой корреспонденцией по адресу: 188361, Ленинградская область, Гатчинский район, пос. Новый Свет,д.72 либо по адресу электронной почты: admnspgmr@yandex.ru в совет депутатов муниципального образования Новосветское сельское поселение Гатчинского муниципального района Ленинградской области для регистрации, и принимаются до 28 марта 2022 года (включительно).
Контактное лицо: начальник отдела юридического сопровождения и муниципальных закупок-Яковенко С.А.телефон 8(81371) 68-888.
